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Pomazanici Zadnjeg Vremena 

 Dobro jutro, publiko. Hajde da se sada obratimo Gospodu. Veliki 

Bože, Stvoritelju nebesa i zemlje, Koji si nas Božanski sakupio ovaj put 

da Te proslavljamo... I možemo li se mi, Gospode, svojim srcem u 

potpunosti predati Tvojoj Božanskoj volji i delovanju Svetog Duha u 

nama, da bi doneli ono što Ti želiš da mi znamo. Želja nam je da 

budemo bolji Hrišćani i bolje da predsavljamo Tebe. Hoćeš li nam to 

darovati ovog jutra dok mi čekamo na Tebe. U Ime Isusa Hrista. Amen. 

(Sedite.) 

2 Da... Veoma smo srećni što smo jutros ponovo ovde u-u službi 

velikog Kralja. I žao nam je mi-što mi ponovo nemamo dovoljno mesta 

za ljude, no mi smo upravo... Pokušaćemo i daćemo sve od sebe pod 

ovim okolnostima. 

 Dakle, mnogi imaju maramice i molitvene zahteve koji su položeni 

ovde gore da se za njih moli, i ja ih upravo odlažem na jednu stranu; ja 

ih ne ignorišem, već moliću se za njih nakon-uglavnom, kao-i večeras. 

Moliću se jutros i onda ponovo večeras, kada... Onda ja ću se moliti i 

čekati na Božji Duh radi isceljenja, i to je trenutak kada ja volim da se 

molim nad tim-tim maramicama i ostalim stvarima. 

4 Što se posebnih zahteva tiče, Bili je dao meni svaki od njih. Ima ih 

oko tristotine, i onda sam ja upravo napustio prostoriju. Vidite, ja ih 

prolazim veoma brzo i do svakog do kojeg mogu dospeti. I ja ću ih 

razmotriti, najbrže što je to moguće. Neću biti u stanju da ih sve 

obradim, gurnuću ruku među njih i uzeću jedan i reći: “Gospode, hoće 

li ovo biti to, da li je ovo to?” upravo na taj način; jer svaki od njih je u 

potrebi, istinski zahtevi, nešto, o čemu bi bez sumnje trebali popričati. I 

ja-ja,... Sem, znate već, ponekad Sveti Duh može reći... Za neki zahtev 

koji čitam, koji mi je prionuo za srce; ja se ponovo vraćam na njega i 

pretražujem dok ga ne pronađem; inače ja ih uzimam po principu 

slučajnosti. 

5 Dakle, takođe želimo jutros reći, i pozdraviti one koji se nalaze 

tamo napolju u državi. Mi želimo jutros pozdraviti taj narod preko 

sistema telefonskih veza sa državom Nju Jork; Bomant Teksas; Priskot, 

Arizona; Tuson, Arizona; San Hose, Kalifornija; Konetiket; Geinsvil, 

Džordžija; i Nju Albani, Indiana; preko cele nacije. Mi vas 

pozdravljamo u Ime Gospoda Isusa. 
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 Jutros je u Indijani jedno lepo jutro. Sinoć smo imali kišu koja je 

donela zahlađenje. I mi smo... Zajednica je prepunjena, i svi su u  

velikom isčekivanju lekcije nedeljne škole. I verujem da će bogatstvo 

Božjih blagoslova biti tamo nad vama. 

 I mi se nadamo, što pre to bude moguće, da načinimo jedno mesto 

gde ćemo moći-gde se možemo svi sakupiti, možda pod jedan veliki 

šator, gde se osećam uistinu vođen da propovedam Sedam Zadnjih Čaša 

iz Biblije. 

8 Dakle sada, jutros nećemo odužiti ovu veliku lekciju... Tražio sam 

Gospoda, misleći: “Šta bih mogao reći?” znajući da bi ovo mogla biti 

možda naša zadnja služba koju ćemo ikada imati; dolazak Gospodnji je 

tako blizu. 

 Video sam, nakon tog predviđanja izrečenog u Kaliforniji, da tamo 

postoje kuće i mesta koja tonu brzinom od trideset inča na sat: debla se 

lome i strovaljuju unutra. Oni ne znaju šta to prouzrokuje. Mi smo na 

kraju. Kuće vredne stotine hiljada dolara, tonu... Dobio sam jedan velik 

naslov iz novina, fotografije, i nadam se da ću ih doneti večeras, pošto 

želim večeras da govorim nešto na tu temu. 

10 A večeras ćemo se moliti za bolesne. Dođite danas popodne, oko 

pet-šest sati, ili koliko god, (Počećemo nešto ranije, pretpostavljam, 

tako da ljudi mogu ranije doći.), i da primite svoje molitvene kartice. I 

mi ćemo se moliti večeras, ako je to Božja volja. 

11 Dakle,  nakon što su misli bile okrenute molitvi: “Šta da radim?” 

znajući da ću jednog dana morati odgovarati za ono što ovde kažem....I 

odlučio sam, ili osećam se vođen od Duha Svetoga, da jutros govorim o 

jednom proroštvu da nas na neki način informišem. Vidite? To je nešto 

što mi...Ako nismo informisani i ako se bilo šta desi samo slučajno, mi 

bi trebali znati nešto o tome. Sveti Duh je to nama dao da bi upozorio 

ljude o dolasku toga. Znate, Biblija je rekla da Bog neće učiniti ništa 

osim ako pre toga to ne pokaže Njegovim slugama prorocima; i kako je 

Isus upozorio ljude šta će se desiti, i kako su proroci upozoravali ljude 

na ono što će se desiti. I dolikuje nam u ovom velikom času u kome mi 

živimo, da vidimo u kom to dobu mi živimo, šta se dešava-šta će se 

desiti u ovom dobu. 

 Jedna od tih čudnih tema koju smo možda čitali mnogo puta, došla 

mi je na srce da ljudima govorim jutros o tome. 
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12 Dobro, otvorimo naše Biblije Matej 24.-ta glava, i pročitajmo deo 

Reči (Oprostite mi. [Brat Branham se nakašljava-Prevodilac.]) na jedan 

način-da bi dobili kontekst za naš tekst i temu. 

 Dobro, upamtite, mi ćemo ovo učiti kao Biblijsku lekciju, polako. 

Uzmite svoje olovke i papire (imam ovde mnoge delove Pisma 

zabeležene.), koje-koje ćete vi biti u stanju da zabeležite, a onda idite 

kući i proučavajte ih (jer ovo je upravo kao lekcija nedeljne škole), da 

bi mogli znati, i biti upozoreni, i biti spremni za vreme u kom mi 

živimo. 

14 U Knjizi Sveti Matej [Brat Branham se nakašljava-Prevodilac.] 

(Oprostite mi.) 24.-ta glava-24.-ti stih, počećemo od 15.-og stiha, želim 

pročitati deo Njegove Reči. 

Kada, dakle, vidite, da ‘Grozota Pustošenja’, o kojoj govori 

prorok Danilo, stoji na svetom mestu - (ko ovo čita neka 

shvati.) 

Neka tada oni koji budu u Judeji beže u planine, 

i ko se zatekne na krovu, neka ne silazi u kuću da nešto 

uzme, 

ako se zatekne na polju, neka se ne vraća da uzme ogrtač. 

Teško trudnicama i dojiljama tih dana! 

Molite se da vaše bežanje ne bude u zimu ili u subotu, 

jer će tada nastati velika nevolja, kakve nije bilo od početka 

sveta pa do sada, niti će biti. 

Kada se ti dani ne bi skratili, niko se ne bi spasao. Ali, radi 

izabranih će ti dani biti skraćeni. 

Ako vam tada neko kaže: ‘Evo Hrista ovde’, 

ili: ‘Eno Ga onde’, ne verujte. Jer, pojaviće se lažni Hristosi 

i lažni proroci i činiće velike znake i čuda da bi, ako mogu, 

čak i izabrane zaveli. 

Eto, unapred sam vam rekao. 

Ako vam, dakle, kažu: ‘Eno Ga u pustinji’, ne idite tamo; ili 

‘Evo Ga u sobama’, ne verujte. 

Jer, kao što munja dolazi sa istoka i seva do zapada, takav 

će biti dolazak Sina Čovečjeg. 

Jer, gde je trup, onde će se i orlovi okupiti... 
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15 A sada, kao temu, želo bih staviti naglasak 24.-ti stih za lekciju 

nedeljne škole ovog jutra. I slušajte pažljivo dok ja to budem još 

jednom čitao. 

Jer, pojaviće se lažni Hristosi i lažni proroci i činiće velike 

znake i čuda da bi, ako mogu, čak i izabrane zaveli. 

 Dakle, jutros kao temu, odnosno rađe kao jedan tekst, uzeo bih: 

“Pomazanici Zadnjeg Vremena.” To je tema o kojoj ja želim da 

govorim, ili tekst. “Pomazanici Zadnjeg Vremena.” 

17 Ja verujem da živimo na kraju vremena. Mislim da skoro svako 

ko... Neko ko čita Pismo ili čak jedan-jedan vernik zna da se nalazimo 

na kraju istorije ljudskog roda. Neće biti od nikakve koristi da se 

zabeleži, jer neće biti nikog ko će to čitati. To je kraj vremena. Upravo 

kada, ja to ne znam. Upravo za koje će vreme to biti, čak ni Anđeli na 

Nebu ne znaju taj minut ili čas. Ali nama je rekao Gospod Isus kada 

budemo videli ove stvari koje se sada dešavaju, onda da podignemo 

svoje glave jer se približilo naše Otkupljenje. 

18 Dakle, šta znači približilo se, ne znam. Može da znači, kao što su to 

nedavno naučnici na televiziji rekli, govoreći o toj velikoj pukotini u 

zemlji hiljade kilometara dugoj, koja će potonuti... Postavili su mu 

pitanje: “To bi tamo moglo potonuti (To je Los Anđeles, zapadna 

obala.)?” I mnogi od vas su videli kako su oni to pratili radarom, i 

prošli kroz-ta pukotina ispod San Hose-a, to je išlo skroz gore do 

Aljaske, skroz prema Alutinskim Ostrvima, oko četiri stotine 

kilometara u more, i vratilo se nazad dole do San Dijega, otišlo je okolo 

i iza Los Anđelesa, i došlo tamo gore, kao jedan veliki džep. I svi ti 

zemljotresi što smo ih imali su vulkanski potresi koji još više 

produbljuju tamo tu pukotinu. Ne mogu se setiti imena kako su oni-oni 

to nazvali. No kako god, kada se to potrese, to prouzrokuje ove 

zemljotrese koje smo godinama imali na zapadnoj obali. A sada, to je 

napuklo tuda skroz okolo. 

19 A naučnici su rekli... Jedan-čovek je rekao drugom: “Da li bi to 

moglo da propadne tu unutra?” 

 On je rekao: “Ne da li može, već hoće.” 

 Rekao je: “Ali možda ne u našoj generaciji?” 

 Rekao je: “U narednih pet minuta ili pet godina. Mi jednostavno ne 

znamo kada.” 
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 A ove nedelje mi je poslat jedan veliki novinski naslov kako 

propadaju i pucaju kuće vrednosti stotine hiljada dolara, i kako se ljudi 

sele. A oni ne znaju kako to da zaustave; nema načina da se to zaustavi. 

Vidite, Bog može učiniti šta god On poželi, i nema nikoga ko Mu može 

reći kako da to učini. 

 Vi gradite kuće; vi možete načiniti naučne stvari; a Bog je 

Stvoritelj nauke. Kako ćete Ga vi zaustaviti? On jutros može uništiti 

ovu zemlju pomoću muva ako On to želi. Da li shvatate da On može 

izgovoriti muve u postojanje, i bile bi u sloju od sedamdeset kilometara 

dubine u vreme samo od pola sata. Vidite? Ne postoji... One bi pojele 

sve ljude na zemlji. On je Bog. On jednostavno čini ono što On želi. On 

je sam po Sebi suveren. 

22 Dakle, videći zbir svih tih dokaza da je to taj čas u kome mi živimo, 

mislim da je dobro da ponovo opširnije govorimo o tim stvarima i da ih 

izložimo, pošto su Pečati bili otvoreni, i da vidimo istinu tih stvari, 

pošto nam je Bog bio toliko odan Svojom milošću da nam pokaže ove 

stvari. 

Želim da primetite ovde u Mateju 24., da je Isus koristio izraz hristosi: 

h-r-i-s-t-o-s-i, hristosi, ne Hrist, već hristosi, množina, ne jednina: 

hristosi. Radi toga reč “Hrist” znači “Pomazanik.” Pa ako su pomazani, 

onda neće biti samo jedan, već mnogo pomazanih: pomazanici. Vidite? 

 Drugim rečima, da je On želeo to objasniti tako da bi mi to više ili 

manje bolje razumeli, On bi rekao: “U zadnjim danima pojaviće se 

lažni pomazanici.” Dakle, to skoro izgleda nemoguće. Vidite? Izraz 

pomazanici... No, primetite sledeće reči: “i lažni proroci”: p-r-o-r-o-c-i, 

množina. 

25 Dakle, pomazanik je: “neko sa porukom.” I jedini način kako 

poruka može biti izneta je preko nekog ko je pomazan; i to bi bio 

prorok-pomazanik. “Pojaviće se lažno pomazani učitelji.” Prorok uči 

šta mu je poruka: pomazani učitelji, pomazani učitelji sa lažnim 

učenjem, pomazanici: hristosi, množina; proroci, množina. I ako postoji 

tako nešto kao što je Hrist, jednina, onda će ovi morati biti pomazanici 

čija će proroštva njihovog učenja biti drugačija, zato što su oni 

pomazanici, pomazani. 

26 Dakle, ovo je lekcija nedeljne škole; želimo pokušati ove stvari 

stvarno da dovedemo do raspleta kroz Pismo, a ne na način da je neko 

još nešto rekao o tome, već samo čitajući Pismo. 
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 Vi možete reći: “Kako to može biti?” Hoće li pomazanici... Šta su 

oni bili? Hristosi: h-r-i-s-t-o-s-i, pomazani hristosi i lažni proroci: 

pomazanici, ali i lažni proroci. 

 Isus je rekao da kiša pada i na pravedne i na nepravedne. Dakle, 

neko bi mi mogao reći: “Da li veruješ da pomazanje na tim ljudima 

znači da su pomazani Svetim Duhom?” Da, gospodine, pravi Sveti Duh 

je na osobi, a ipak su lažni. Dobro, slušajte pažljivo šta je On rekao: “I 

oni će pokazati znake i čudesa, tako da će to pokušati prevariti same 

izabrane ako bi to bilo moguće.” A oni su pomazani sa pravim Svetim 

Duhom. Znam da to zvuči veoma ludo, no uzećemo vreme da bi to 

objasnili kroz Reč da je to apsolutno TAKO KAŽE GOSPOD, ta Istina. 

24 Dobro, otvorimo u našim Biblijama samo za trenutak do Mateja 5.-

ta glava i počnimo sa 45.-im stihom i vidimo sada dok budemo čitali 

par trenutaka iz ovih delova Pisma. I onda, nakon što budemo dovde 

stigli, pa zašto, daćemo vam...Tako vi, ako mi propustimo sve njih 

pročitati, onda vi uzmite svoje Biblije, i-i vi ih takođe možete čitati 

nakon što napustimo ovo mesto i vi odete kući i-i vi ćete čitati šta 

Biblija kaže o tome. 

30 Dakle, da iskoristimo svoje vreme da bi dobili temeljne činjenice, 

zato što ja ovde dajem zapanjujuću izjavu... Kako Sveti Duh može 

pomazati lažnog učitelja? Ali to je ono što je Isus rekao da će se desiti. 

 Dakle, Matej 5.-ta glava, 45.-ti stih, hajde da sada čitamo. Hajde da 

dobijemo-počnimo malo pre njega, 44.-ti stih. 

Ali Ja vam kažem, ljubite neprijatelje svoje, blagoslovite one 

koji vas proklinju, činite dobro onima koji vas mrze,... molite 

se za one koji vas preziru i koji vas progone; 

da biste bili deca Oca svoga koji je na Nebu: jer On čini da 

sunce sija i na zle i... na dobre, i šalje kišu na pravedne i... 

nepravedne. (Kiša dolazi i na zle isto kao i na dobre.) 

31 Dakle, da bi pratili ovo do sledećeg proroštva koje je u vezi sa 

ovim, možemo li otvoriti Jevrejima 6.-tu glavu kao sledeći stih na ovu 

temu, kada Pavle tu stvar vraća u um, isto ono što je i Isus govorio... 

Pavle, sada govori... Dok vi to tražite... I vi tamo napolje koji pratite 

prenos, uzmite svoje Biblije pored sebe i komadić papira, i razmotrimo 

sada ovo: Jevrejima 6.-ta glava, Pavle piše Jevrejima, pokazujući im 

senke i tipove, vodeći ih iz Judeizma u Hrišćanstvo, pokazujući im 
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kako su sve stare stvari bile samo senke i nagoveštaj stvarima koje 

trebaju doći. Sada Pavle govori, Jevrejima 6... 

Stoga ostavimo osnovno učenje o Hristu,... (H-r-i-s-t, 

jednina)... i okrenimo se zrelosti, ne postavljajući opet temelj 

pokajanjem za dela koja vode u smrt i verom u Boga, 

učenjem o krštenjima, o polaganju ruku, o vaskrsnuću 

mrtvih i o večnom sudu. 

I to ćemo učiniti ako Bog da. 

Jer, nemoguće je one koji su jednom bili prosvetljeni, koji su 

okusili nebeski dar, koji su imali udela u Svetom Duhu... 

(Želim vam skrenuti pažnju, samo za trenutak. Da li ste 

primetili da je to dar, a ne darovi, učesnici u darovima, već to 

je nebeski “dar,” jednina. Hrist, jednina; dar, 

jednina.)...nebeski dar, koji su imali udela u Svetom Duhu, 

i koji su okusili dobrotu Božje Reči... (Šta su okusili? Reč 

Božju.)... i sile budućeg sveta, 

pa otpali, ponovo dovesti do pokajanja, kada oni sami 

ponovo razapinju Sina Božjeg i izvrgavaju Ga ruglu. 

Zemlja...(Slušajte!)...zemlja koja se napila kiše što na nju 

često pada i koja rađa biljke korisne onima za koje se i 

obrađuje, prima Božji blagoslov; 

a ona koja donosi trnje i čičkove, ne vredi ništa i blizu je 

prokletstvu - na kraju će biti spaljena. 

32 Dakle, uporedite to sa Matejom 5:24 ponovo. Primetite, Isus je 

rekao da kiša i sunce dolaze na zemlju, da to Bog šalje da bi se spremila 

hrana i ostalo za ljude na zemlji. Kiša je poslata radi hrane, biljaka. Ali 

i kukolj i korov se nalaze na njivi, i primaju istu stvar. Ista kiša koja 

čini da pšenica rađa je ista ta kiša koja daje korovu da raste. 

33 Kako sam samo jednom imao takvu pouku kada sam prvi put sreo 

Pentekostalce. I to je za mene bila velika lekcija. Video sam dva 

čoveka, jedan... Nikada pre toga nisam čuo govor u jezicima. Jedan je 

govorio u jezicima; a drugi je to tumačio; i obrnuto. I rekao bi istinu; 

rekao je: “Ima mnogih ovde koji se trebaju večers pokajati. Postoje i 

muškarci i žene.” A ljudi bi ustali i otišli do oltara. 

34 Pomislio sam: “Kako veličanstveno.” A onda, sa malim darom 

Svetog Duha, razgovarao sam sa tim ljudima, znate već kako-sa darom 
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rasuđivanja, samo malo da bih video. I jedan od njih je bio pravi 

Hrišćanin. I on je bio istinski Hristov sluga. A onaj drugi je bio licemer. 

I jedan od njih, taj što je bio licemer, živeo je sa crnokosom ženom, a 

izlazio je i sa jednom plavokosom, i sa njom imao decu. Dakle, to sam 

video u viziji, nije moglo biti porečeno. I ja sam razgovarao sa njim o 

tome. On me je pogledao i otišao je iza zgrade. 

35 Dakle, zasigurno sam bio zbunjen. Mislio sam da sam došao među 

anđele, a onda sam se zapitao da li sam među đavolima. Kako to može 

biti? Nisam mogao to razumeti. I godinama sam se držao podalje od 

toga, dok jednog dana... (Kada je Džordž Smit, mladić koji izlazi sa 

mojom ćerkom... Mi smo juče otišli do starog mlina gde ja odlazim na 

molitve.) I nakon što sam bio tamo nekoliko dana, Sveti Duh mi je 

doneo taj deo Pisma: “Zemlja koja se napila kiše što na nju često pada i 

koja rađa biljke, ali i korov i trnje žive od iste kiše, čiji je kraj 

spaljivanje.” Živeći od istog životnog resursa koji dolazi od Boga... 

Onda sam ja to razumeo kroz... Isus je rekao: “Poznaće se po njihovim 

rodovima.” 

36 Dakle, radi toga, kiša koja pada na zemaljsko prirodno rastinje je 

tip Duhovne Kiše koja daje Večni Život, koja pada na Crkvu; mi to 

nazivamo Rana Kiša i Kasna Kiša. I to je kiša izlivanja Božjeg Duha 

koju On izliva na Svoju Crkvu. 

37 Primetite, ovde postoji jedna veoma čudna stvar. Vidite? Kada ta 

semena odlaze pod zemlju, kako god tamo dospela, bila su trnje od 

početka. Ali tamo je pšenica koja je bila posejana... A biljke su od 

početka bile biljke. I svaka biljka ponovo proizvodi samu sebe, 

pokazujući da je ona bila takva u originalnom početku. 

 “I oni će prevariti Izabrane ako bi to bilo moguće,” jer i na njih 

dolazi ista Kiša, isti blagoslov, pokazujući iste znake, ista čuda. Vidite? 

“Oni će prevariti, ili prevariće i Izabrane ako bi to bilo moguće.” Dakle, 

trnje ne može sebi pomoći sebi što je trnje, a niti pšenica može pomoći 

sebi što je pšenica; to je ono što je Stvoritelj svakog od njih odredio u 

početku. To su Izabrani. 

39 Ista kiša... Sunce izlazi ujutro i širi zrake preko zemlje, kao što je i 

u ovom urbanom danu u kome mi živimo. A Sunce-isto Sunce koje 

izlazi na istoku je isto Sunce koje zalazi na zapadu. A Sunce je poslato 

da bi sazrelo zrno na zemlji, od koje su načinjena i naša tela. 
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40 Mi živimo od mrtve supstance, i to je jedini način na koji vi možete 

živeti. Pa ako nešto mora svaki dan umreti da bi vi mogli živeti u 

prirodnom životu, onda nije li to istina ako vaše-vaše telo mora živeti 

kroz mrtvu supstancu u prirodnom životu, onda vi morate imati nešto 

što je umrlo i u duhovnom, da bi spaslo vaš duhovni život. A Bog je 

postao materijalan, telo, i umro je da bi mi mogli živeti. Nepostoji 

crkva, niti bilo koja druga stvar u svetu koja bi vas mogla spasiti sem 

Boga. To je jedina stvar od koje bi vi mogli živeti. 

 Dakle, prelistajmo Pismo. Isus je Reč. “U početku beše Reč... I Reč 

postade telo i nastanila se među nama. U početku beše Reč... i reč je 

bila sa Bogom. I Reč postade telo i nastani se među nama.” “Čovek 

neće živeti samo od hleba (u materijalnom), već od svake Reči koja 

izlazi iz Božjih usta.” Vidite li, mi živimo od Reči, a to je Bog. 

42 Dakle, Sunce izlazi i sazreva pšenicu. Dakle, ne može sve 

odjednom sazreti. Kako se odvija sazrevanje, ono neprestano sazreva 

dok ne dođe do pune zrelosti. Tako je to danas sa Crkvom. Ona je 

počela u vremenu svog ranog detinjstva tamo nazad u mračnim dobima 

kada se nalazila pod zemljom. Ona je sada izrasla u zrelost. I mi to 

savršeno možemo videti, kako Bog uvek kroz prirodu... 

 Vi ne možete narušiti prirodu. U tome je stvar danas. Mi bacamo 

bombe i tamo u okean, lomeći je i rasturajući je  svuda sa atomskim 

bombama. Vi samo lomite još više te zemlje sve vreme, bacajući po 

njoj. Sečete šume, oluje će vas oduvati. Pregrađujete reke, one će vas 

poplaviti. Vi morate pronaći Božji način kako da uradite stvari i da 

ostanete u tome. Mi smo denominizirali ljude u crkve i organizacije; i 

pogledajte šta smo dobili. Ostanite na putu koje je određeno od Boga 

što se toga tiče. 

44 Ali, da li vidite, On šalje kišu (vraćamo se našoj temi) na pravedne 

i nepravedne. Isus vam sada ovde u Mateju 24. kaže da će to biti znak 

kraja vremena. Dakle, ako ovaj znak bude znan samo na kraju vremena, 

onda to mora biti nakon otvaranja tih Pečata. Vidite? To je znak kraja. 

To će biti, kada se ove stvari budu dešavale, to će biti na kraju vremena. 

I biće jedan znak, dakle, da Izabrani ne bi bili zbunjeni u ovim 

stvarima. Da li vidite? Onda to mora biti otkriveno, razotkriveno. 

45 Obratite pažnju, oboje, i pšenica i korov žive od istog Pomazanja sa 

Neba. I oboje se raduju zbog Toga. Sećam se toga što se tiče tamo tog 

događaja kod Grinove Vodenice. Video sam tu viziju, i tamo je bila 
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velika njiva, i bila je skroz uzorana. I tamo se prvo pojavio sejač. Želim 

da ova slika bude pred vašim očima. Pogledajte ko je prvi izašao, i šta 

se zatim dešava. I kako je ovaj Čovek u belom došao na zemlju da 

poseje seme... A onda iza Njega došao je čovek, u crnom odelu, 

izgledao je veoma sumnjivo, šunjajući se iza njega sejući semena. I 

pošto se ovo dešavalo... Onda sam video kako su oba useva nikla. I 

kako su nikli, jedno je bila pšenica a drugo je bio korov. I onda je naišla 

suša, onda kada-izgledalo je kao da su obe grupe imale pognute glave i 

vikale za kišom. A onda je naišao veliki oblak nad zemlju, i počela je 

kiša. A pšenica je podigla glavu i rekla: “Slava Gospodu. Slava 

Gospodu.” A i korov se podigao i povikao: “Slava Gospodu. Slava 

Gospodu.” Isti rezultati, oboje je propadalo, oboje je venulo. A onda se 

pšenica podigla i bila žedna. I pošto je to bilo na istom polju, u istoj 

bašti, na istom mestu, pod istim pljuskom, tamo se podigla pšenica i 

tamo se podigao i kukolj od iste stvari. 

46 Obratite pažnju Isto vodeno pomazanje donosi pšenicu, i donosi 

korov. Isti Sveti Duh koji pomazuje Crkvu, što im daje želju za 

spasavanjem duša, koji im daje silu za čudesa, To pada i na nepravedne 

isto kao i na pravedne: taj isti Duh. Dakle, vi to ne možete učiniti na 

drugi način i shvatiti Mateja 24:24. On je rekao: “Pojaviće se lažni 

hristosi,” lažni pomazanici, pomazani sa originalnom stvari, ali lažni 

proroci toga, lažni učitelji toga. Šta to čini da jedan čovek želi biti lažni 

učitelj nečega što je Istina? Dakle, mi ćemo stići za par trenutaka i do 

žiga zveri, videćete da je to denominacija. Vidite, vidite? Lažni učitelji, 

lažni pomazanici, pomazani hristosi, ali lažni učitelji. To je jedini način 

kako to možete videti. 

47 Upravo kao ovde ne tako davno. Ja sam ovo citirao... Ja ću možda 

to citirati jer smo povezani telefonskim vezama kroz celu naciju. 

Jednom sam razgovarao sa jednim mojim prijateljem (gde ovo odlazi 

jutros i u Arizonu). I on je imao plantažu južnog voća. I imao je tamo 

jedno narandžino drvo koje je rađalo grejpfrute, i limune, i mandarine, i 

zaboravio sam već koliko raznoraznog voća je bilo tamo na tom jednom 

drvetu. I rekao sam tom-tom-tom čoveku; rekao sam: “Kako to? Kakvo 

je to drvo?” 

 Rekao je: “To samo drvo je narandžino drvo.” 

 A ja sam rekao: “Zašto onda ima grejpfrute na sebi? Zašto ima 

limune na sebi?” 
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 On je rekao: “Oni su nakalemljeni na njega.” 

 Rekao sam: “Razumem. Pa sada,” rekao sam: “pa kada sledeće 

godine to drvo ponovo rodi sa novim rodom voća (oni svi sazrevaju 

odprilike u isto vreme),” rekao sam: “onda će to sve roditi narandže. 

Ako je to veliko narandžino drvo, ono će roditi velike narandže, zar ne, 

gospodine.” 

 On je rekao: “Ne, gospodine. Svaka nakalemljena grana će rađati 

po svojoj vrsti.” 

 Rekao sam: “Hoćete reći da će limunova grana rađati limune iz tog 

narandžinog drveta?” 

 On je rekao: “Da, gospodine.” 

 “Hoće li grejpfrut roditi grejpfrut iz narandžinog drveta?” 

 Rekao je: “Da, gospodine. To je priroda grane koja je 

nakalemljena.” 

 Rekao sam: “Slava Bogu!” 

 Rekao je: “Na šta mislite?” 

 Rekao sam: “Samo još jedno pitanje. Dakle, hoće li ta narandžino 

drvo ikada ponovo roditi narandže?” 

 On je rekao: “Hoće kada ispusti novu granu.” Kada ispusti novu 

granu, ne kada se neka nakalemi. Sve je to južno voće, i ono živi od 

života drveta koje se nalazi u toj voćki. 

48 Rekao sam: “Tu ste vi. Metodisti će svaki put doneti Metodiste. 

Baptisti će svaki put roditi Baptiste. Katolici će roditi Katolike svaki 

put. Ali Crkva Živog Boga će proizvesti Hrista iz korena, svaki put 

Reč, ako ikada ponovo pusti svoju sopstvenu granu.” 

49 Dobro, vi to možete nakalemiti. Da li vidite? Svaki grejpfrut, 

narandža, limun, mandarina, koje god da je južno voće u pitanju, svako 

od njih može živeti na tom drvetu, ali donositi lažno svedočanstvo o 

tom drvetu, i živeći od drveta. Da li to vidite? Oni žive i napreduju od 

originalnog života koje se nalazi u drvetu. Dakle, tu je Matej 24:24. 

Žive od istog života, ali od početka nisu bili ispravni. Oni rađaju lažno 

svedočanstvo tog drveta. Da to je narandžino drvo. Da to je drvo južnog 

voća. 
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 I oni kažu: “Ova crkva, ova denominacija svedoči o Hristu.” A 

imaju lažno krštenje, lažno svedoče o Reči, pokušavaju reći da je Božja 

sila bila samo za dvanaest apostola? 

 Sam Isus je rekao: “Idite po celom svetu i propovedajte Evanđelje 

svakoj grani koja će ikada-drvetu koje će ikada doneti rod, svakoj grani 

koja će biti na drvetu. I ovi znaci će pratiti originalne grane.” Gde? 

Dokle god je to drvo, dokle god ispušta grane, pa sve do kraja sveta. “U 

Moje Ime izbacivaće đavole, govoriće novim jezicima, podizaće zmije, 

piće smrtonosne stvari, polagaće ruke na bolesne, i oni će ozdravljati.” 

Vidite li čas u kome mi živimo? Vidite li šta je Isus rekao? 

50 Zapamtite da je ovo bilo na kraju vremena, ne tamo nazad u vreme 

Veslija, i tamo unazad. Dakle, ovo treba da se desi na kraju vremena. 

Posmatrajte Pismo: neka Ono svedoči. Isus je rekao: “Pretražujete 

Pisma, jer mislite (ili verujete) da u Njima imate Večni Život, a Ona su 

ta koja svedoče o Meni.” Drugim rečima: “Ako ovo drvo ikada bude 

pustilo granu...” “Ja sam Loza, Drvo; vi ste grane; onaj koji veruje u 

Mene, dela koja Ja činim i on će.” Sveti Jovan 14:12. 

51 Dakle: “Onaj koji prebiva u Meni, onaj koji, koji je bio u Mom 

Korenu u početku...” To je razlog što je Isus bio oboje, Davidov Koren 

i Izdanak. On je bio pre Davida, u Davidu, i nakon Davida, oboje, i 

Koren i Izdanak Davidov, Jutarnja Zvezda, Saronska Ruža, i Ljiljan u 

Dolini, Alfa i Omega, Otac, Sin i Sveti Duh. U Njemu je prebivala 

Punina Božanstva u Telu; oboje, Koren i Izdanak Davidov. “Onaj koji 

je izabrani Život, predodređeni Život koji je u Meni (a On je Reč od 

početka), kada se on pojavi rađaće Moje rodove.” Sveti Jovan 14:12. 

Ali i drugi će živeti od iste stvari, nazivaće sebe Hrišćanima i 

vernicima. Neće svaki koji kaže: “Gospode, Gospode” ući unutra. 

 Dakle, ovo će se desiti i manifestovati u zadnjim danima kada će 

biti dovršene Božje Tajne (do čega ćemo doći malo kasnije). 

52 Ova drva-prava loza i lažna loza... Čuli ste me kako o tome 

propovedam od-od pre nekoliko godina, kako su oni rasli zajedno. 

Doneseni su u tim individuama i to je pokazano od Kajina i Avelja, dve 

loze koje se sreću kraj oltara, obe su religiozne, obe pomazane, obe žele 

život i proslavljaju istog Boga, i jedan je bio odbačen a drugi primljen. I 

jedini način na koji je onaj koji je bio primljen mogao postupiti nešto 

drugačije od svog brata, bilo mu je otkriveno, jer Biblija kaže: “Verom 
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(Jevreji 11.-ta glava) verom je Avelj ponudio Bogu bolju žrtvu nego 

Kajin, po njoj je Bog svedočio da je pravedan.” 

 Isus je rekao: “duhovno otkrivenje toga Ko je On bio”, “Šta ljudi 

kažu, da sam Ja Sin Čovečji.” 

 On je rekao-Petar je rekao: “Ti si Hrist, Sin Boga Živoga.” 

 “Blagoslovljen da si, Simone Jonin sine; krv i telo ti to nisu otkrili; 

Moj Otac koji je na Nebu ti je ovo otkrio. Na toj steni Ja ću sagraditi 

Crkvu Svoju.” Na čemu? Na pravom otkrivenju Reči. Tu je ta Istinska 

Loza ponovo. “Avelj, je verom...” 

53 Kažete: “To nije bilo otkrivenje.” Šta je vera? Vera je nešto što 

vam je bilo otkriveno, nešto što još nije, ali verujete da će to biti. Vera 

je otkrivenje Božje volje. Dakle otkrivenjem... 

 A crkve danas čak ne veruju u duhovno otkrivenje. Oni veruju u 

dogmatska učenja nekog sistema. “Otkrivenjem je Avelj prineo Bogu 

bolju žrtvu nego Kajin, kojom je Bog svedočio da je pravedan.” Amen. 

Nadam se da to vidite. Vidite li gde mi živimo, prepoznajete li vreme? 

54 Ne tako davno razgovarao sam sa jednim-jednim džentlmenom, 

jednim obrazovanim Hrišćaninom i džentlmenom. On je rekao: 

“Gospodine Branham, mi odbacujemo sva otkrivenja.” 

 Rekao sam: “Onda morate odbiti i Isusa Hrista, jer On je otkrivenje 

Boga, Bog otkriven u ljudskom telu.” Osim ako to ne vidite, onda ste 

izgubljeni. 

 Isus je rekao: “Ako ne budete poverovali da sam Ja On, umrećete u 

svojim gresima.” On je otkrivenje Boga, Božji Duh u ljudskom obliku. 

Ako ne možete to verovati, izgubljeni ste. Ako od Njega napravite treću 

osobu, drugu osobu, ili ma koju osobu sem Boga, vi ste izgubljeni. 

“Ako ne budete verovali da sam Ja On, umrećete u svojim gresima.” 

Otkrivenje. 

56 Nije ni čudo da Ga nisu mogli videti. “Nijedan čovek ne može doći 

ka Meni osim ako ga Otac Moj ne dovede. I sve koje Mi je Otac dao (u 

korenu), doćiće k Meni.” Vidite? Da li razumete to? Oh, kako bi trebali 

da Ga volimo, da Ga obožavamo, da Ga slavimo, kada vidimo rod 

Duha u zadnjim danima na Nevestinom Drvetu kako sazreva na 

svršetku vremena. 
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57 I istinita loza i lažna loza, obe, imaju isto pomazanje. Voda pada na 

obe njih. Nije ni čudo što nas je On upozorio da će to prevariti i same 

Izabrane ako bi to bilo moguće. 

 Obratite pažnju. Oni su isto izgledali; isto su pomazani. Ali 

primetite: “Po njihovim rodovima...” Kako znate da će to-kako znate da 

to nije narandža? Zato što to rađa grejpfrut. Ta grana je u redu; ona živi 

na drvetu; ali to rađa grejfrut. To nije kao prva. I ako crkva kaže da 

veruju da je Isus Hrist isti juče, danas, i zauvek, a poriču Njegovu silu, 

poriču Njegova dela, poriču Njegovu Reč... Ako-ako... Crkva koja 

veruje u Isusa Hrista će raditi dela Isusa Hrista; imaće Život Isusa 

Hrista. I ako to nije... Nije bitno ako je Život i izliven u to, ako nije 

predodređen od korena to će rađati grejpfrut svaki put ili nešto 

drugačije. Ali ako je to predodređeni Život u Korenu, to će doneti rod 

da je Isus Hrist isti juče, danas, i zauvek, ako je to Reč koja dolazi kroz 

Koren, a On je taj Koren, početak vremena. 

59 Obratite pažnju Ali to je ono što oni proizvode što vam pokazuje 

razliku. “Po njihovim rodovima,” Isus je rekao: “poznaćete ih.” Ljudi 

ne beru grožđe sa čkalja, čak i ako je čkalj u vinovoj lozi. To bi moglo 

biti moguće, ali će to rod reći. Šta je rod? Reč za-rod za određeno 

vreme; to je ono što to jeste, njihovo učenje. Učenje o čemu? Učenje o 

dobu, koje je to vreme-ljudske doktrine, denominacijske doktrine, ali-ili 

Božja Reč za to vreme. 

 Dakle... Vreme tako brzo prolazi, da... Mi bi se mogli dugo 

vremena na tome zadržati, ali sam siguran da vi koji ste ovde prisutni, i 

siguran sam da i vi kroz naciju možete videti ono što vam pokušavam 

reći, jer mi ne moramo još mnogo duže da se zadržimo na tome. 

60 Ali mogli ste videti da pomazanje dolazi na nepravedne, na lažne 

učitelje, i to prouzrokuje da oni rade tačno ono što im je Bog rekao da 

ne rade; ali oni će učiniti tačno ono što im je Bog rekao da ne čine; no 

oni će to svakako učiniti. Zašto? Oni tome ne mogu pomoći. Kako će 

jedan čkalj biti bilo šta drugo nego čkalj? Bez obzira koliko će dobre 

kiše padati na to, to mora biti čkalj. To je razlog što je Isus rekao da će 

biti toliko slični da će to zavesti i same izabrane (koji su u korenu), 

kada bi to bilo moguće. Ali to nije moguće. Pšenica ne može činiti ništa 

nego da rodi pšenicu; to je sve što ona može roditi. 

61 Obratite pažnju. Upamtite, Bog nije autor organizacije. Đavo je 

autor organizacije. Dokazao sam to kroz Reč ponovo i ponovo, u to 
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neću ulaziti jutros. Znamo da Bog nikada nije na takav način 

organizovao ljude, da načini jednu organizaciju. Na stotine godina je 

prošlo nakon smrti zadnjeg apostola, kako su imali prvu organizaciju. 

To je uvek bilo dokazano kao pogrešno. Ako nije, zašto mi onda danas 

nismo u ljubavi, Metodisti, Baptisti, Prezviteri, Katolici i svi? Zašto nas 

ne prate Božja dela, i sa svakom crkvom je ista stvar, ta Reč? To su 

stvari koje razdvajaju ljude, bratstvo... Mi smo dalje od Boga nego što 

smo to ikada bili-te crkve, o tome govore. 

62 Dakle, nama je rečeno da su se svi stari događaji desili nama za 

primer, za našu pouku, popravljanje, upozorenje; sve stare stvari koje 

su se desile u Starom Zavetu, bile su senke da bi videli šta će se desiti u 

Novom Zavetu u našim danima. Kao na primer, da nikada niste videli 

svoju ruku i pogledate gore i vidite senku na zidu (kao što bi moja ruka 

nju pravila pod svetlom), ako ona ima pet prstiju ovde na senci, kada 

negativ-i vi pokrećete svoju ruku prema njoj da bi bila pozitiv-prema 

tom-prema negatvivu, iz toga mora izaći pet prstiju. Kao što nam to 

Biblija kaže, da je Stari Zavet bio senka, tip, novih stvari, ili stvari koje 

trebaju da nastupe, ne sama stvar koja jeste, već to je senka, jedan tip 

stvari koje trebaju doći. 

63 Idemo unazad i pogledaćemo da li je ova stvar ikada bila u ma kom 

drugom dobu (da li ste voljni?) mi ćemo ovo sada dokazati kroz Reč, ne 

idejom nekog čoveka, nekom teorijom. Ne marim ko je on, ili ma koji 

čovek, ja sam, ili ma ko drugi, ako on ne govori prema Zakonu i 

Prorocima onda u njemu nema Svetla. Vidite? To je ono što je rekla 

Biblija: “Neka svaka ljudska reč bude laž a Moja neka je Istina,” bez 

obzira ko je on. 

64 Dakle, vratimo se nazad i vidimo da li se to ikada desilo da bi nama 

dalo primer. Mogli bismo sada da idemo do Knjige Izlaska i govoriti o 

Mojsiju, koji je bio pomazani prorok, poslan od Boga sa Rečju Božjom 

i Božjom voljom za njegovu generaciju. Pošto Božja Reč uvek ide u 

kontinuitetu, On je rekao da neće ništa učiniti dok On to najpre ne 

otkrije slugama Svojim prorocima. Onda je On to učinio. 

 Dakle, On ne može lagati. On ne može lagati i biti Bog. Ne 

gospodine. On mora ostati istinit. U Njemu nema laži. On je... On to ne 

može promeniti. Ako bi On to učinio, onda On nije Bog; On je 

pogrešio. On mora biti beskonačan. A neko ko je beskonačan ne može 

praviti greške. Vidite? Tako šta god Bog kaže, to je onda večno. Vidite? 
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I On je to obećao. Dakle, gledajte. Nema ničega nigde u Bibliji ako to 

ne ide u kontinuitetu sa time. 

65 Dakle, Bog je obećao Avrahamu da će njegovo seme biti stranci u 

jednoj-u jednoj stranoj zemlji četiri stotine godina; i da će ih On onda 

izvesti snažnom rukom moći i silom, i da će pokazati Svoje znake i 

čudesa među ljudima sa kojima oni žive. Onda se približilo vreme 

obećanja. Ljudi su na njega zaboravili. Imali su Fariseje i Sadukeje i 

tako dalje, organizacije; ali iznenada se pojavio Bog i izvukao ih iz-

izvan svakog od njih. Bog nije nikada, niti u ma koje vreme pozvao 

proroka iz denominacije (Ne, gospodine.); one su tako izobličene. On to 

ne bi mogao učiniti. On bi onda morao ostati sa tom denominacijom. 

66 Mojsije, čovek poslat od Boga sa Božjom Reči... I na svom putu 

uvođenja Izraela u obećanu zemlju, striktno sa Božijom zapovešću, sreo 

je jednog drugog proroka, jednog drugog pomazanika koji je imao 

originalno pomazanje istog Svetog Duha koji je bio na Mojsiju. Tako 

je. On je bio prorok. Sveti Duh je bio nad tim čovekom. Ime mu je bilo 

Valam. Mi smo svi upoznati sa njim. Pa, potpuno ista stvar-ista-stvari-

stvari koje je taj čovek rekao se još uvek dešavaju-oko dve hiljade 

osamsto godina ranije-“Ti si kao jednorog, O Izraelu. Ko god te 

blagosilja biće blagoslovljen; ko god te prokune biće proklet. Ti si sila i 

moć. Kako su pravedni tvoji šatori O Jakove.” Vidite, on sebi nije 

mogao pomoći. On je došao tamo sa odlukom u srcu da prokune ljude. 

67 O, vi lažni učitelji, koji slušate ove kasete svih ovih godina i vidite 

kako Bog potvrđuje tačno ono što je On rekao, i videli ste u svom 

proučavanju i znate da je to Istina, i zbog vaših denominacijskih razlika 

vi se prepirete u vezi toga i govorite svojim ljudima da to nije tako. 

Nesreća na vas. Vaše vreme se približilo. 

68 Valam, pomazan sa istim Duhom koji je bio na Mojsiju... U čemu 

je bila razlika? Mojsijevo učenje je bilo savršeno. Biblija je rekla ovde 

u II. Petrovoj, da je Izrael primio Valamovo učenje i da im zbog toga 

nikada nije bilo oprošteno: neoprostivi greh. Ni jedan od njih se nije 

spasio. Iako su izašli pod Božjim blagoslovima i videli Božju ruku kako 

deluje preko tog moćnog proroka i videli su kako je to bilo tačno 

potvrđeno od Boag, i zato što je došao neki drugi prorok sa suprotnim 

učenjem i prepirao se s Mojsijem, i pokušao dokazati ljudima da 

Mojsije nije u pravu... I Datan i Korej, i mnogi od njih su se složili s 

njim i učili sinove Izraelove da bludno greše, da krenu za njegovom 

organizacijom da su svi oni jednaki: “Bez obzira da li smo mi 
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Metodisti, Baptisti, Prezviteri ili Pentekostalci, ili šta god još, mi smo 

svi isti.” Mi nismo jednaki. Mi smo ljudi koji su odvojeni-sveti, 

Gospodu, posvećeni Reči i Božjem Duhu da bi rađali rod Njegovog 

obećanja za ovaj dan. I vi niste od njih. 

 I znam da je to užasno tvrdo reći, ali je svakako istina. Posvećeni 

službi u ovim zadnjim danima... Napustite ih. 

70 Dakle, Valamovo učenje... Ne Valamovo prorokovanje, ono je bilo 

sasvim u redu; to je bio Bog. Koliko vas to vreuje? Valamovo proroštvo 

je bilo sasvim tačno, jer on ništa drugo nije mogao govoriti. Božje 

Pomazanje nije moglo ništa drugo govoriti. A Bog je to potvrdio 

dokazujući da je to bila istina. Ali stvar je bila u Valamovom učenju. A 

sada, uporedite to sa Matejom 24:24. 

 Pomazanici, ali učenje im je pogrešno, trojstvo i sve te stvari. 

Pogrešno, antihrist. Nadam se da vam osećanja nisu povređena i 

nemojte spuštati slušalice, i nemojte ustajati i izlaziti napolje. Samo 

mirno sedite, i vidimo hoće li nam Sveti Duh to otkriti i potvrditi. 

Kažete: “Ali, ja...”Samo bez obzira šta vi verujete, samo sedite i 

slušajte, i molite Boga da vam otvori srce, onda ćete saznati da li ste 

divlja ruža ili korov, ili gde god da se nalazite. Vidite? 

72 Dakle, čak i Juda, bio je predodređen za osudu, sedeo je pred 

Isusom, i Isus mu je rekao: “Ti si taj. Sve što ćeš učiniti, i sve što moraš 

učiniti, idi i čini to brzo.” On je znao šta će on učiniti, a za trideset 

srebrnjaka i za slavu, prodao je Gospoda, Isusa: jedan od Njegovih 

učenika, blagajnik crkve, Isus ga je nazvao prijateljem. Vidite? Biblija 

je rekla da se on rodio kao sin propasti, isto kao što je Isus bio rođen 

kao Sin Božji. “Prevario bi same izabrane da je to moguće.” 

73 Pažljivo posmatrajte dok to budemo dalje proučavali. Mi ćemo 

uzeti jedan drugi primer iz Knjige o Kraljevima. Tamo je bio jedan 

prorok, i njegovo ime je bilo Mihej. On je bio Imlijin sin, i bio je 

prorok. On je bio. I bio je jedan drugi prorok, glava organizacije 

proroka: pomazanika. Biblija je rekla da su oni bili proroci, upravo isto 

kao što je rečeno da je i Valam bio prorok: pomazanici. I tamo je bio 

među njima jedan kao Mihej koji je bio pomazan od Boga i poslat od 

Boga sa Rečju Božjom. Bio je i jedan po imenu Sedekija, koji je mislio 

da je poslat od Boga. On je bio pomazan od Boga, ali mu je učenje bilo 

suprotno Božjoj Reči. “Pojaviće se lažni hristosi, pokazivaće velike 

znake, i prevariće Izabrane ako bi to bilo moguće.” 
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74 Primetite da su oboje, oboje su bili pomazani. Dakle, kako biste 

mogli reći koji je bio ispravan ili pogrešan? Pogledajte šta je Reč 

obećala Ahabu. Prorok koji je bio pre njega, što je bio Ilija, jedan od 

najvećih proroka doba, bio je to jedan potvrđen prorok, a taj potvrđeni 

prorok je rekao zato što je Ahav učinio to zlo, da će mu psi lizati krv 

(uzeo je Navutejev život), i da će psi pojesti Jezavelju i da će joj telo 

biti gnoj na njivi. Dakle, kako ćete blagosloviti ono što je Bog prokleo? 

Oh kako vi možete prokleti, kao što je Valam rekao, ono što je Bog 

blagoslovio? Vidite? No ovi su proroci bili ozbiljni. I nema sumnje da 

su bili dobri ljudi, časni ljudi, jer da bi bili prorok u Izraelu morate biti 

častan čovek, da biste čak bili Izraelac. Bili biste kamenovani ako ne bi. 

Oni su bili časni ljudi. Bili su pametni ljudi. Bili su obrazovani ljudi. 

Njih je izabrao Ahav od naroda (da li vidite to Sestro Rajt?)-izabrani 

među narodom, dobro obučeni za... 

75 I kada je Mihej video viziju, on je znao u srcu šta je Reč rekla, ali 

on je želeo da vidi šta će reći Duh koji je bio u njemu. Tako da su mu 

rekli; rekli su: “Ti reci isto što će reći i ovi ostali proroci. I kada tako 

budeš činio, - bez sumnje ponovo ćemo te primiti u zajedništvo.” 

Vidite? “Učinićemo da budeš jedan od nas. Mi ćemo te primiti među 

nas u našu denominaciju. Ti si... Znamo da si prorok, ali ti uvek 

izgovaraš prokletstva. Ti uvek proklinješ Ahava. Dakle, Sedekija, 

glavni čovek (papa ili-šta god da je bio), dakle, on je blagoslovio 

Ahava, i rekao: ‘Idi i učini.’ Dakle, i ti reci istu stvar Mihej. Pa ti si 

samo jedan siromašan čovek; ti skoro da nemaš ni crkvu, a ovi momci 

imaju milione. Cela nacija je za njih. Dakle, ti reci isto što i oni. Vidiš li 

šta ćeš time dobiti, ti ćeš-ješćeš bogatstvo ove zemlje. On se tada 

obraćao pogrešnom čoveku.” 

76 Šta da je bilo rečeno: “Da li možeš naći neku grešku u Sedekiji, 

Mihej?” 

 “Ne.” 

 “Da li si ga ikada uhvatio u grehu?” 

 “Ne.” 

 “Da li si ikada čuo da je nekoga opsovao?” 

 “Ne.” 

 “Da li si ga ikada uhvatio da pije?” 

 “Ne.” 
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 “Da li možeš omalovažiti njegovo obrazovanje?” 

 “Ne.” 

 “Misliš da je njegova doktorska titula lažna?” 

 “Ne.” 

 “Da li veruješ da je njegov doktorat u redu?” 

 “Naravno, to je od Svetog Sinendriona, pretpostavljam da je taj-

sabor, pretpostavljam da je sve uredu.” 

 “Pa, zašto onda nećeš da mu se pridružiš? ” 

 “Zato što je on napustio Reč.” 

 “Dakle, onda ćemo imati obračun u vezi toga.” 

 Kao što je Ilija prorok pre toga... I ako ste vi Božje dete, vi ćete 

ostati sa prorokom ove Biblije. To je Reč. 

78 Primetite taj čas, to vreme. Dakle, šta ako bi Sedekija rekao: “Oh, 

znam da je prorok to rekao, ali to je za buduću generaciju; to je za 

vreme daleko od nas.” 

 On je rekao: “Čekajte dok ne dobijem viziju od Boga, i onda ću 

vam reći.” 

 Rekao je: “Onda i ti reci istu stvar?” 

 On je rekao: “Reći ću samo ono što Bog kaže, ništa drugo i ništa 

više. Ja tome ne mogu ni dodati jednu reč a niti oduzeti jednu reč.” I 

tako je tu noć u molitvi Gospod došao k njemu u viziji. On je izašao 

sledeće jutro; rekao je: “Postoji...” 

79 Dva proroka... Najveći čovek u naciji, i u vojnom i u nacionalnom 

pogledu bio je Sedekija. On je postavljen kao glava prorocima od strane 

kralja. On je bio glava svim drugim prorocima preko organizacije. On 

je bio preko organizacije načinjen glavom svima njima, verovatno 

najviše načitan, najbolje obrazovan, najkvalifikovaniji za taj posao. I 

bio je pomazan Svetim Duhom, jer je bio nazvan prorokom. Sigurno. 

Ne samo jedan običan prorok, on je bio Jevrejski prorok. Dakle, 

posmatrajmo ga. 

80 Sedekija je rekao: “Gospod mi je govorio, ‘Načini Mi dva roga od 

gvožđa,’” jedan simbol, prorok obično daje simbole. “On je rekao, 

‘Načini ove rogove od gvožđa.’ Sveti Duh mi je rekao, ‘Uzmi te...’ 

Pomazanje koje me je blagoslovilo (nemojte misliti da je ovo 

žrtvovanje, već da dođemo do tačke.)-Sveti Duh koji govori jezicima 
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kroz mene, Onaj koji me potvrđuje, On je rekao: ‘Uzmi ove rogove, i 

ovim ćete reći kralju da će izgurati Sirijce izvan zemlje. I Ja ću mu 

vratiti zemlju nazad koja po pravu pripada Izraelu, crkvi.’” Brate, pa to 

je prilično fundamentalno, upravo kao što je i Valam bio u to vreme. 

 Valam je govorio fundamentalno upravo kao što je to i Mojsije. 

Mojsije... Božji ispravan broj je sedam. A Valam je rekao: “Sagradite 

mi sedam oltara-sedam čistih žrtvenih životinja, volove, i sedam 

ovnova.” To je govorilo o dolasku Sina Božjeg. On je fundamentalno 

bio ispravan upravo kao i svaki od njih. 

81 I ovde je Sedekija upravo fundamentalno u pravu. “Jer ova zemlja 

pripada nama. Pa, ti Sirijci i Filistejci tamo pune svoje trbuhe i trbuhe 

svoje dece i tako dalje, naš neprijatelj, sa hranom koja nedostaje našoj 

deci, a Bog nam je dao tu zemlju.” Brate, to je dobar argument. 

Pretpostavljam da je o tome vikao pred Izraelom, i oni su mogli klicati 

glasno koliko god su to hteli. Dakle, a sada govorim o današnjem danu, 

i nadam se da me pratite. Svo to vikanje i klicanje... 

82 Sećate li se Davida od prošle nedelje? Vidite? Vi tamo napolju na 

radio vezama odnosno na ovim telefonskim vezama, ako niste čuli 

poruku od prošle nedelje, potrudite se da je nabavite. Pokušavajući 

Služiti Bogu A Da Niste Za To Određeni. Bez obzira koliko ozbiljno, 

dobro; to apsolutno nije primljeno od Boga. Vidite? 

83 Dakle, ovde je Sedekija mislio da je u pravu. Mihej je rekao: “Da 

pitam Boga.” Tako da on dolazi dole sledećeg jutra sa TAKO KAŽE 

GOSPOD. On je proverio svoju viziju sa Reči. 

 Dakle, da je on rekao Sedekiji: “Da li znaš šta je prorok ovde u 

Bibliji rekao da će se desiti sa ovim momkom?... 

 “Ali ne ovaj put, zato što je ovaj čovek častan čovek.” On je 

pokušavao (Nemojte ovo propustiti.)-on je pokušavao da vrati crkvi 

stvari koje su i pripadale crkvi. On pokušava da vrati njeno vlasništvo. 

Ne duhovne stvari; ako bi to bilo, on bi morao uzdrmati celu naciju kao 

što je to i Ilija činio, već pokušavao im je davati materijalne stvari: “Mi 

imamo vlasništvo. Mi smo velika organizacija. Mi tome pripadamo. Mi 

svi-svi vi ljudi, vi Protestanti bi ste trebali da se udružite sa nama.” 

Doćićemo malo kasnije do toga. “Svakako su sve to braća i sestre.” 

Nije li tako. Nikada nije bilo tako niti će to ikada i biti kod prave Božje 

Crkve. Ne može biti. 
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86 Primetite, on je video viziju. Tako da je rekao: “Bog mi je 

govorio.” Dakle, vidite, čovek je bio ozbiljan. Rekao je: “On je rekao: 

‘Napravi ove rogove, i idi pred kralja i udaraj prema zapadu (ili gde 

god da se ta zemlja nalazila u odnosu na mesto gde su stajali)... Udaraj i 

to će biti TAKO KAŽE GOSPOD da će on izvojevati pobedu i vratiće 

nazad, pobedu za crkvu,’ isteraće ih napolje.” To je veoma blizu, zar 

ne? U čemu je bila stvar? Ovde je došao Mihej. Rekao je: “Dakle, ti 

sada prorokuj.” 

 Rekao je: “Idite gore. Ali vidim Izrael kao ovcu, zalutalu, koja 

nema pastira.” Uh. Upravo suprotno. 

88 Dakle, vi ste jedna zajednica. Dakle, koji je u pravu, obojica su bili 

proroci? Jedino kako biste mogli reći razliku o njima je da to proverite 

u Reči. 

 Rekao je: “Kako si ti do toga došao?” 

 Rekao je: “Video sam Boga kako sedi na Prestolu.” Rekao je: 

“Video sam sav taj skup oko Njega.” 

 Dakle, upamtite, Sedekija je upravo rekao da je video Boga u istom 

Duhu. “Video sam Boga. On mi je rekao da napravim ove rogove od 

gvožđa. I da idem tamo i da izguram te narode odatle, jer ovo pripada 

nama. Drugi nemaju na to pravo.” Imali bi da su stajali ispravno sa 

Bogom, imali bi to, ali oni su se udaljili od Boga. Tako je i sa 

organizacijama, sa crkvom. Ona ima pravo na ove stvari, ali ste 

prevarom to izgubili, zato što ste se udaljili od Božje Reči i Božjeg 

Duha, Pomazanja, da potvrdi Reč za ovo vreme. Nemojte propustiti da 

shvatite ovu Poruku. 

90 Primetite šta se sada dešava. Rekao je: “Video sam Boga.” Mihej je 

video: “Sedeo je na Prestolu u Nebu. Bio je sazvan skup oko Njega. On 

je rekao: ‘Ko će otići dole da prevari Ahava da bi se ispunili Ilijine reči, 

Moj prorok koji je bio potvrđen. Ja sam rekao da će on doći. A Ilija je 

imao Moju Reč. I nebo i zemlja će proći, ali Moje Reči neće izneveriti. 

Nije Me briga koliko su oni postali moderni, ili koliko su dobri, ili 

koliko su obrazovani, ili koliko su veliki, Moje Reči nikada neće 

izneveriti.’ I istupio je jedan lažljiv duh iz pakla, pao na kolena, i rekao: 

‘Ako mi samo dozvoliš mogu ih ja pomazati, učiniti da oni imaji bilo 

kakav znak ili čudo, samo da ih ja odvučem od Reči. On čak neće ni 

znati da je to Tvoja Reč. On će je ignorisati radi popularnosti. (Brate, 

vreme se nije promenilo. Brate Nevile, to je istina. Upamti da je to 
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istina.) Doćiću na njega, i učiniti da radi iste stvari kao i ostali. Navešću 

ga da prorokuje i da kaže laž.’” Kako bi to mogla biti laž? Zato što je to 

bilo suprotno Reči. 

91 Ako prihvatite ma koje od ovih lažnih krštavanja, lažnih tako i 

tako-tako i tako, nije me briga kako to stvarno zvuči, i koliko oni 

pokušavaju da imitiraju, to je laž ako je to suprotno Božjoj Reči za ovaj 

čas. To je tačno. Kažete: “Pa, naša... Pa, mi smo učinili ovo, i mi smo 

učinili ono; i naša crkva je takva, i...” Nije me briga šta je to; ako je to 

suprotno napisanoj Reči za njeno vreme, to je laž. Bog neće imati ništa 

sa time. Bez obzira koliko ste ozbiljni, koliko ste obrazovani, koliko 

pametni, i koliko to zvuči istinito, kako to zvuči razumno, ako je to 

suprotno Reči za ovaj čas... Mi ćemo ući u to malo dublje za par 

minuta, ako nam vreme to dozvoli. A ako ne, mi ćemo se ponovo vratiti 

na to večeras. 

92 Obratite pažnju On je bez sumnje bio ozbiljan, dobar čovek. I rekao 

je... Onda bi inače, Mihej njemu rekao (ne pravo u njegovo lice, ali 

drugim rečima), “Ti si pomazan lažljivim duhom.” Ne bi li to bilo 

strašno reći biskupu? Ali on je to učinio. 

 Tako da je taj biskup izašao napred i rekao: “Nikada više nećeš biti 

u zajedništvu,” udario mu šamar; rekavši: “Ti znaš da sam ja potvrđeni 

čovek. Moja crkva me je načinila njenom glavom, ove stvari. Popularno 

glasanje Božjih ljudi me je ovim načinilo. Moja organizacija me je 

načinila ovim. I Bog nam je dao tu zemlju, i On namerava da ona 

pripada nama. I ja imam TAKO KAŽE GOSPOD.” Ošamario ga je i 

rekao: “Kuda je otišao Božji Duh kada me je napustio?” 

 Mihej je rekao: “Otkrićeš jednog od ovih dana kada Kalifornija 

bude bila tamo dole pod morem,” i mnoge od ovih stvari. Vidite? 

“Videćete kojim je putem To otišlo pošto sedite unutra u svojim 

zatvorima.” 

95 Dakle, Ahave, šta ćeš ti reći? “Ja verujem mom proroku,” rekao je. 

A šta da je malo pretražio Reč? Vidite? On nije želeo videti sebe kao 

prokletog. Čujte me! On nije želeo sebe videti kao prokletog; i nijedan 

čovek to ne voli. I moj brate iz organizacije, to je stvar i sa tobom. Ti 

želiš misliti da si ispravan, kada znaš u svom srcu, kada krstiš koristeći 

ime Oca, Sina i Svetog Duha, da lažeš. Znaš da kada predvidiš-kažeš te 

stvari koje činiš, i onda uzimaš početni dokaz, i sve te stvari kao što su 

te-ti grešiš. Kako može biti početni dokaz govorenje u jezicima a onda 
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govoriti suprotno Božjem obećanju za ovaj čas? Kako to može biti? Vi 

ne želite kletvu, zar ne? Ali ovde je to napisano; tako će to i biti. To je 

žig zveri, tako blisko da bi to prevarilo i same Izabrane da je to 

moguće. 

96 Svaki znak, svako čudo, pomazani čovek, i sve te stvari koje se 

dešavaju, svakakvi znaci, svakakva čudesa, kako ćete moći reći u čemu 

je razlika? Posmatrajte Reč za ovaj čas. To je kako vi uzimate... 

 Pogledajte Mojsija, kako je on mogao reći Valamu; posmatrajte 

ovde Miheja, na osnovu čega možemo reći da je on bio u pravu? Reč 

koja je bila pre njega je to prorokovala za Ahava. I Reč koja je bila 

ranije je prorokovala da će biti ove organizacije u ovom danu, i da će 

kletva biti na njima, i o stvarima koje će se dešavati sa Njegovom 

istinski pomazanom Crkvom-imaće Reč, Nevesta Reči. Ovde smo mi. 

Ovde je to danas upravo kao što je to bilo i onda. 

98 Biblija je rekla: “Na ustima dva ili tri svedoka neka svaka reč bude 

utvrđena.” Govorio sam o Valamu. Govorio sam o Valamu i Mojsiju. I 

govorio sam o Miheju i Sedekiji. A sada ću izneti još jedan primer, a 

ima ih na stotine, ali samo još jednog da bi imali tri svedoka. Imam 

ovde zabeleženu jednu čitavu stranicu njih. Ali da bi uštedeli vreme... 

 Jeremija koji je bio potvrđen, odbačen, ali jedan potvrđen prorok od 

Boga, mrzeli su tog čoveka. Oni su bacili prezrelo voće na njega i sve 

ostalo, i on ih je prokleo. I stvari koje je on učinio... I ležao je tamo na 

svom boku i sve ostalo, i davao znakove da je Izrael sagrešio. Svaki 

prorok, pravi prorok koji je ikada došao na zemlju prokleo je ove 

denominacijske organizacije crkava. Kako to može biti promenjeno od 

strane nepromenljivog Boga? 

 Sveti Duh je Prorok ovog časa. On potvrđuje Svoju Reč, 

dokazujući je. Sveti Duh je bio prorok Mojsijevog vremena. Sveti Duh 

je bio prorok Mihejevog vremena. Sveti Duh koji je napisao Reč dolazi 

i potvrđuje Reč. 

101 Dakle, šta se desilo u vreme Miheja? Ahav je bio ubijen, a psi su 

mu lizali krv prema Reči Božjoj. “Oh, vi lažni učitelji, tako kaže Bog, 

jednog dana ćete žnjeti ono što ste sejali, vi slepe vođe slepih.” Ja 

nisam ljut; samo vam govorim Istinu. I ja ovo ne bih rekao da tamo u 

toj sobi Sveti Duh nije rekao: “Reci to na taj način.” Da li sam vam 

ikada rekao nešto pogrešno, a da Bog to nije potvrdio kao ispravno? 

Probudite se, moja braćo, pre nego što bude previše kasno. 
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102 No, dopustite mi da vam ovo kažem. Kako bi mogao trn da se 

probudi i budući da je korov, kada je on predodređen da to bude? Kako 

možete Izabrane sprečiti da to vide? Zato što su oni izabrani da to vide. 

“Svi koje Mi je Otac dao će doći,” rekao je Isus, “ali niko ne može 

doći, sem ako ga On nije Meni dao pre postanka sveta, kada su njihova 

imena bila stavljena u Jagnjetovu Knjigu Života,” ne u crkveni spisak 

već u Knjigu, Jagnjetovu Knjigu Života. 

103 Obratite pažnju Jeremija je nastupio, potvrđen pred ljudima, a ipak 

oni su ga mrzeli. 

 I tako, oni su izašli i napravili jaram, on je to učinio, i stavio to na 

svoj vrat, i otišao pred ljude. Rekli su: “Oh, pa mi smo veliki Božji 

narod. Pa, mi smo Izrael. Mi smo tako ozbiljni u našim sinagogama; mi 

idemo tamo svake nedelje; mi prinosimo žrtve. I mi dajemo i novac. 

Kako će Navuhodonosor ikada moći uzeti svete Božje stvari?” Uh. Vaši 

gresi su to učinili. 

 Bog je rekao: “Ako ćete držati Moje zapovesti, ja ovo neću učiniti; 

ali ako nećete, to dolazi na vas.” To je upravo tako. I dalje je isto. 

Držati Njegove zapovesti, Njegovu Reč za ovaj čas, ono što je On 

obećao. 

105 Dakle, primetite. Dakle, Jeremija po Božjoj volji, potvrđeni prorok, 

iako omražen... Svaki od njih je bio omražen u svom vremenu. Oni su 

činili tako čudne stvari što je bilo suprotno denominaciji tog vremena, 

svi su ga mrzeli, čak i kraljevi i svi ostali. Tako on je stavio jaram na 

svoj vrat i rekao: “TAKO KAŽE GOSPOD, biće tamo dole sedamdeset 

godina.” Jer on je imao razumevanje iz Reči Božje: sedamdeset godina. 

106 Onda je Hananija, Hananija, pretpostavljam da se to izgovara kao 

H-a-n-a-n-i-j-a. Hananija, jedan prorok među narodom, istupio je 

napred, skinuo je jaram sa Jeremijinog vrata, slomio ga je, i rekao... Bio 

je velika zverka među ljudima (Vidite?) kada je govorio suprotno 

Božjoj Reči... I rekao je: “Za dve godine će se vratiti, TAKO KAŽE 

GOSPOD.” Dva pomazana proroka. Kakva je to bila razlika u njima? 

Jedan je imao-govorio je Reč a drugi nije. 

 Jeremija je rekao: “Amen,” pred svim starešinama, i zajednicom, i 

pred celim Izraelom. 

107 Vidite, on je želeo da pokaže da on može biti upravo isto toliko 

veliki kao i Jeremija. “Znaš, tebe i onako ne vole, a i ja sam takođe 

prorok. Više sam ja prorok nego ti, zato što ti prorokuješ laž. Govoriš 
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mi da će Božji ljudi biti pod jednom takvom stvari.” To je ono što oni i 

danas kažu, ali bićete tamo isto kao i crkva. Vi se nalazite pod kletvom. 

Sve crkve, denominacije koje se drže ljudskih tradicija umesto Božje 

Reči, vi ste prokleti od Boga. 

108 Dakle, primetite, ovde on dolazi, Hananija je trgnuo taj jaram sa 

njegovog vrata, taj Božji simbol, lomi ga, i rekao je: “TAKO KAŽE 

GOSPOD, za dve godine će se vratiti.” Upravo jedan... razmetljivac. 

“Ja sam to i to.” Zato što je on bio jedan organizacijski prorok. 

 Jeremija je bio čovek divljine koji je živeo sam. On je prorokovao 

sve vreme zlo protiv njih, zato što su bili zli. A ovaj čovek im je 

govorio: “Oh, vi ste sasvim ispravni dokle god pripadate... Dokle god 

ste Izrael, to je sve što je neophodno. (Vidite?) Vi ste... Bog to neće 

učiniti. Znam da se ovde desilo nešto malo, ali ne morate biti na uzbuni; 

nemojte se plašiti.” Oh, brate, oni još uvek žive i danas. “Nemojte se 

brinuti, sve je u redu. Mi imamo sve pod kontrolom. Mi smo crkva.” Da 

niste tako mislili. Da. 

110 Tako da je on rekao: “Sve je u redu. Oni će se vratiti nazad za dve 

godine. Desila se neka mala stvar; to nije ništa neobično; mi to imamo. 

Samo neka Navuhodonosor dođe ovamo, ali Bog će se za to pobrinuti.” 

Ali Reč je rekla da će oni biti tamo sedamdeset godina, dok ta 

generacija ne propadne i druga generacija... Četrdeset godina je bila 

jedna generacija. 

 “To je skoro dve generacije kako ćete vi biti tamo,” a Jeremija je to 

rekao prema Reči Gospodnjoj. Hananija je to slomio... Jeremija je 

rekao: “U redu, amen. No Hananija, zapamtimo ovo; mi smo oboje 

proroci; mi smo propovednici. I kažem ti ovo, moj brate: Upamtimo da 

su bili proroci pre nas, i oni su prorokovali protiv kraljevstava; i oni su 

prorokovali protiv određenih stvari. Ali zapamti, kada prorok nešto 

kaže, on mora prorokovati prema Reči, kao Mihej, i Mojsije, i svi oni 

ostali. To mora biti prema Reči. Ako nije; onda se seti šta se desilo.” 

112 Onda je Hananija, njegov pravedni revolt se uzdigao: “Ja sam 

Hananija (bez sumnje), prorok Gospodnji, i ja kažem dve godine.” 

Drugim rečima: “Nije me briga šta kaže Reč,” njegovo pomazanje. “Ja 

kažem, oni će se vratiti za dve godine.” 

 Jeremija se udaljio od njega i izašao napolje, izašao napolje i rekao: 

“Gopsode, nije me briga šta on kaže; ja još uvek verujem i znam da je 

ta Reč tako rekla, ja ću ostati istinit prema Tebi. Neće me on prevariti.” 
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 Bog je rekao: “Idi reci Hananiji, Ja ću to napraviti od gvožđa, 

sledeći jaram.” Zato što je to učinio, bio je uklonjen sa zemlje, Hananija 

je bio uklonjen te iste godine. Tu su naši primeri: obojica proroci. Tako 

bi još mnogo čega moglo biti rečeno i govoreno u ovo vreme. 

115 No gledajte. Isus je rekao da će u ovo poslednje vreme ponovo dva 

duha biti toliko slični. Da li je to tako? Dakle, primetite. Biće to još 

sličnije nego što je to bilo; ovo je kraj vremena. Oh, deco! Bože smiluj 

nam se. Toliko će to biti stvarno da će prevariti same izabrane ako bi to 

bilo moguće. Dakle, kako ćete vi-kako bi mi to rekli u onim danima? 

Kako ćete vi to reći danas? Na isti način, ostani sa Reči: Isus Hrist isti 

juče, danas i zauvek. Dakle, pazite na celu ovu Poruku. I kada slušate 

kasetu-čak možda kada ja jednog dana više ne budem ovde, kada 

Gospod završi sa mnom ovde na zemlji-vi se vratite nazad na ovo. 

Slušajte moj glas, ono što vam ja govorim. Ako me On uzme pre 

Njegovog dolaska, samo upamtite, da sam vam govorio u Ime 

Gospodnje kroz Reč Gospodnju. Da. 

116 Obratite pažnju Biće toliko slični da će to prevariti same izabrane 

ako bi to bilo moguće, činiće iste znake, ista čudesa istim Duhom. Da li 

je to tako? Kao što je to bilo sa prorocima o kojima smo upravo 

govorili-proroci. 

 Dakle, takođe je pisano, otvorimo na tom mestu ako želite, II. 

Timotejeva 3. Nemojmo ovo izostaviti. I ne želim... Pogledajte gore na 

sat, i ja-ja želim izostaviti mnogo toga ali ne mislim da bi to sada trebali 

izostaviti. Vidite? 

 Primetite, samo... Ako stojim ovde oznojan kao što sam... Vidite? 

No ja sam srećan. I znam da je ovo istina. 

119 II. Timotejeva 3:8. Pavle, čovek koji je rekao: “Ako anđeo dođe s 

Neba i bude vam govorio bilo koju drugu reč od one koju sam vam ja 

rekao, neka bude proklet.” Dakle, jedan anđeo je došao dole. To je u II. 

Solunjanima. Oh, žao mi je. 

 Primetite u II. Timotejevoj 3:8., pazite sada govori Pavle. Počnimo 

sa... Počnimo od prvog stiha i slušajte veoma pažljivo. Vi koji imate 

svoje Biblije, čitajte sa mnom; a vi koji nemate Biblije slušajte jako 

pažljivo. 

Ali ovo znaj: U poslednje dane (Podvucite to “poslednje 

dane.” Jer onda će se to desiti.) nastaće teška vremena. (Mi 

smo u njima.) 
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Jer, ljudi će biti samoljubivi, srebroljubivi, hvalisavi, oholi, 

hulitelji, roditeljima nepokorni, nezahvalni, bezbožni. 

121 Pogledajte na tu gomilu koju smo mi dobili danas. Truli, čak i 

muškarci po ulicama, mladi muškarci, vuku kosu na čela kao-sa 

šiškama kao žene. Perverzija-Sodomisti... 

 Da li ste čitali ove godine-ovog meseca u Reader’s Digest? Rečeno 

je da Amerikanci u dobu...a mislim da je to između dvadeset i dvadeset 

i pet godina starosti-oni su već u stanju srednjovečnih ljudi. Oni su 

gotovi. Oni su truli. To nauka kaže, da se muškarci i žene nalaze u 

srednjovečnim godinama kada su tek u ranim dvadesetim. Tela su im 

trula i predana prljavštini. 

123 “Oh, Ameriko, kako si se udaljila od Boga, ali sada dođe tvoj čas. 

Ti vodiš svet u prljavštinu.” 

...hulitelji, roditeljima nepokorni, nezahvalni, bezbožni. 

bezosećajni, (Nemaju pravu ljubav čak ni jedni prema 

drugima, ljudi prema ženama, žene prema ljudima, čak bez 

prirodnih osećanja: seksualno prljavi.) nepomirljivi, klevetnici, 

neuzdržljivi, surovi, bez ljubavi prema dobru. (Drugim rečima, 

kažu: “Vi gomilo svetih valjača. Neko je nedavno pitao u vezi 

dolaska ovde u crkvu, rekao je: ‘Da nisi išao tamo; sve što 

tamo imaš je gomila galame i svega i svačega.’ Vidite? Oni 

koji takve preziru.”) 

izdajnici, naprasiti, uobraženi; više će voleti uživanje nego 

Boga. (Vi kažete: “Brate Branham, pa to su komunisti. A šta 

kaže sledeći stih?”) 

imaće obličje pobožnosti,... (Ali šta?)...a poricaće njenu 

silu... (Reč, Isus Hrist isti juče, danas, i zauvek manifestovao 

je obećanje za taj dan... Upravo kao Hananija, upravo kao 

Sedekija, upravo kao Valam, i kao drugi lažni proroci.)... 

imaće obličje pobožnosti... (Pomazani. Vidite? Imajući obličje, 

pomazani su, propovednici u službi.)... imaće obličje 

pobožnosti, a poricaće... 

 Da je On isti juče, danas, i... poričući Njegovu Reč. Kako će oni 

poreći Isusa u tom danu? Koga su oni porekli kada su poricali Isusa? 

Reč. Oni su bili religiozni. Oni su učili iz svojih Biblija ali porekli Reč 

tadašnjeg vremena. Šta su oni danas? Ista stvar, pomazani, propovedaju 
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Evađelje Pentekosta, a poriču potvrđenu obećanu Reč za sadašnje 

vreme: Isus Hrist isti juče, danas, i zauvek. Da li to vidite? 

Jer, od njih su oni koji se uvlače u kuće i zavode ženice 

opterećene gresima, koje se povode za raznim požudama... 

 “Sve naše žurke i naše to i to.” Jednog dana će doći i pokušati da 

pogrešno protumače Reč, i reći će ovo: “To je u redu, sestro, što imaš 

kratku kosu. Nemoj uopšte obraćati pažnju na tu budalu.” Vidite? “Ah, 

pa ako to budeš nosila... To nije tako, to je ono što izlazi iz srca čoveka 

što onečišćuje čoveka.” Vidite? I da li shvatate da ste pomazani sa 

jednim zlim, požudnim, prljavim duhom?... ne marim, možete pevati u 

horu sa kratkom kosom, ali vi imate zlog duha. To je suprotno Reči. 

Tako je. To je ono što Biblija kaže. I vi kažete: “Pa, ja nosim šorceve, 

to ne osuđuje...” Kako vam drago... Ako žena oblači odeću koja je za 

muškarca to je odvratno u Božjim očima. Nepromenljivi Bog je tako 

rekao. 

124 Oh, ima toliko mnogo stvari, kako bismo samo mogli proći kroz 

njih, isteklo bi nam vreme. Ali vi dovoljno znate šta je ispravno a šta 

pogrešno. Kako ih ja onda mogu činiti? Kako to mogu činiti? Kažete: 

“Zbog čega vičeš?” Ja sam svedok protiv vas. Jednog dana u vreme 

suda nećete imati ćošak u koji da se sakrijete. 

125 Kako je Mihej to mogao zaustaviti? Kako je Mojsije vikao, da bi to 

zaustavio, i Jošua i oni kako su jurili među narodom; a Levi je čak i 

izvukao mač i pobio ih? A oni su jednostavno svakako nastavili. To je 

prorečeno da će oni to činiti, i da će oni to učiniti; jer to je TAKO 

KAŽE GOSPOD, oni će to činiti. Mislite da će te denominacije 

rasformirati sebe i vratiti se na Reč? To je TAKO KAŽE GOSPOD one 

neće. Hoće li one ići za antihristom? Upravo hoće, to je TAKO KAŽE 

GOSPOD, da hoće. Dakle, šta vi kažete u vezi toga? Ja moram biti 

svedok a tako i vi. Svi vernici. 

126 Gledajte. “Luckaste ženice opterećene gresima...” “Oh, pa sve 

ostale žene tako čine.” Lažni proroci. Slušajte sada. Ja govorim o 

lažnim prorocima. Dakle, šta će oni činiti u zadnjim danima? Vodiće 

luckaste ženice opterećene raznim požudama. “Pa, znam da sve ostale 

žene...” U redu, samo nastavite. 

 Šta sam ono rekao upravo pre tog velikog događaja u Kaliforniji? 

“Vi ljudi, ovde u Los Anđelesu, svake godine kada se vratim još je više 

ošišanih žena i feminiziranih muškaraca, nego što je to bilo u početku, i 
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sve više propovednika ulaze u organizacije. Vi nemate izgovora. Da su 

ovako moćna dela bila učinjena u Sodomi i Gomori kao u tebi, ostali bi 

i do danas. Oh, Kapernaume, ti koji se zoveš imenom anđela, Los 

Anđelos...” Vidite li šta se dešava? On će potonuti na dno mora. Kada? 

Ne znam kada će to biti, ali hoće. Vi mladi ljudi, ako ja to ne vidim za 

vreme mog života vi samo gledajte, on će potonuti. 

128 

koje stalno uče, ali nikako ne mogu da dođu do spoznanja 

Istine. 

(A evo i šokantnog-evo i šokantnog dela. Slušajte ovo.) Isto 

kao to su se Janije i Jamvrije usprotivili Mojsiju, tako se 

protive istini i ovi - ljudi izopačenog uma, neutvrđeni u veri.... 

(Onoj koja je jednom bila predana svetima, naravno.)... u 

veri. (“A on će okrenuti veru otaca-odnosno veru dece nazad 

ka očevima.”) 

 Neutvrđeni u veri... Da li znate šta znači neutvrđen? Ako imate 

Skofildove Biblije tamo pod slovom “h”. Tamo se kaže: “Otpadništvo” 

jedan otpad. To je ono što to jeste. 

129 A sada, samo minut. Želim ovde nešto potražiti. Mislim da sam ovo 

ispravno zapisao. Nisam siguran, ali želim to reći, a pre nego to kažem 

želim to potražiti. Dakle, samo minut. [Prazno mesto na traci-Izdavač.] 

Neutvrđeni što se Istine tiče, što se tiče vere, te vere. A postoje samo 

jedna vera (Tako je.), što se tiče te vere, neutvrđeni su. 

 A sada želim čitati Luku 18. Samo minut. Ne morate to zabeležiti; 

ne morate to čitati. 

Kaza im pak i priču kako treba svagda da se mole, i da ne 

klonu, 

Govoreć: “U gradu bejaše nekakav sudija koji se Boga ne 

bojaše i ljudi ne stiđaše. 

A u onom gradu bejaše jedna udovica, i ona dolažaše k 

njemu govoreći: ‘Odbrani me od mog suparnika.’ 

I ne htede zadugo. A najposle reče u sebi: ‘Ako se i ne bojim 

Boga i ljudi ne stidim 

No budući da mi dosađuje ova udovica, odbraniću je, da mi 

jednako ne dolazi i ne dodijava.’” 
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I reče Gospod: “Čujete šta govori nepravedni sudija?” 

A zar Bog neće odbraniti izabranike svoje koji mu vapiju 

dan i noć, i zar će oklevati? 

Kažem vam da će ih brzo odbraniti. Ali Sin Čovečji kada 

dođe, hoće li naći veru na zemlji? 

130 Dakle, to je pitanje. Ovo je mesto do kojeg želim doći. U 

Otkrivenju 10, mi ćemo doći do toga za par minuta u jednom drugom 

stihu Pisma, on je rekao: “U danima poruke sedmog anđela, Božja tajna 

treba da bude dovršena.” Ovde je to pitanje, ako pratite po toj liniji u 

ovom času: Hoće li to biti završeno? “Hoću li Ja naći veru?” Hoće li 

Malahija 4 biti ispunjen u ovo vreme: obnoviti veru dece nazad ka veri 

otaca, tom originalu, toj Reči? Vidite? 

131 Neutvrđeni, Janije i Jamvrije, kao što su se oni suprostavili... 

Slušajte takođe i ovo. II. Timotejeva 3:8: “Kao što se Janije suprostavio 

Mojsiju, takođe će i u ovim zadnjim danima doći ovi isti neutvrđeni 

(Vidite li gde se to ovde kaže?) imaće obličje pobožnosti, 

pomazanici...” 

 Dakle, hajde samo-vratite se nazad-čitajte to kada dođete kući, tako 

da ja jutros ovo završim ako budem mogao. 

132 Neutvrđeni što se tiče-ne neutvrđeni u-u-u životu, oni su fini, 

kulturni ljudi. Dakle, primetite, kada je Mojsije sišao dole u Egipat sa 

porukom TAKO KAŽE GOSPOD, i bio potvrđen, pozvao je Izrael, što 

je bio narod a ne crkva... Izrael je bio narod; oni nisu bili crkva, zato što 

reč “crkva” znači “pozvani napolje.” Oni su bili Božji narod. A onda 

kada su oni postali pomazani Rečju i pozvani napolje, postali su Božja 

crkva, i onda se vratili u greh, zato što nisu verovali u Reč Božju i 

slušali su lažnog proroka. Nadam se da se to upija u vas. Izrael budući 

Božji narod, izašli su Božjom rukom, pomazani Rečju-sa Božjom 

silom, videli su znake i Božja čuda; i dok se Bog kretao sa njima, ušao 

je unutra lažni prorok, pomazan, i učio nešto suprotno originalnoj 

Božjoj Reči, koju su oni čuli; i svi su propali u pustinji sem troje ljudi. 

Sada, držite to mesto. 

133 “Kao što je to bilo u danima Nojevim, kada je osam duša bilo 

spašenih kroz vodu, tako će biti u dolazak Sina Čovečjeg. Kao što je 

bilo u Lotovim danima, kada je njih troje izašlo iz Sodome, tako će biti 

i u vreme kada će se otkriti Sin Čovečji.” Ja samo citiram Pismo, 

Gospodnju Reč; a i nebo i zemlja će proći... To će biti manjina. 
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134 Primetite ovde Mojsije ide ka Aronu. Mojsije je trebao biti Bog. 

Bog mu je rekao da će biti Bog. Rekao je: “Ti budi Bog, i neka Aron 

tvoj brat, bude tvoj prorok. Ti mu stavi reči u usta ako ne možeš dobro 

govoriti.” Rekao je: “Ko je načinio da čovek bude mutav? Ko je učinio 

da čovek bude govornik?” Gospod je učinio. I on je otišao tamo dole. 

Šta je učinio? On je pokazao prava i istinska čuda koja mu je Bog rekao 

da učini. Bog mu je rekao: “Idi i baci svoj štap.” Podigao ga je, i to je 

bila zmija. On ga je podigao, i vratio ga nazad u štap. Rekao je: “Idi 

učini to pred faraonom i reci: TAKO KAŽE GOSPOD.” 

 I kada faraon to bude video, rekao je: “Pa, to je samo jeftini 

mađioničarski trik.” Rekao je: “Nema ništa u tome; to je mentalna 

telepatija ili nešto,” znate već. “Mi imamo momke u našoj organizaciji 

koji mogu učiniti istu stvar. Dođite ovamo, biskupi ti i ti, i ti, izađite 

ovde napolje. Mi imamo takve koji mogu učiniti iste stvari.” To je bio 

Sotona koji je govorio kroz faraona. A to je bio Bog koji je govorio 

kroz Mojsija. 

136 Ali pazite sada kada su ti momci izašli. Janije i Jamvrije su izašli 

pred Mojsija, i javno su učinili pred ljudima svako čudo koje je Mojsije 

mogao učiniti. Prevarili bi same izabrane ako bi to moglo biti moguće. 

Da li je to tako? Činili su iste stvari koje je činio i Mojsije. Da li 

shvatate? A sada, upamtite, to je TAKO KAŽE PISMO, da će se to 

ponovo pojaviti u zadnjim danima. Koja je bila razlika između Mojsija 

i Jamvrija? 

 Mojsije je rekao: “Neka voda postane krv.” 

 A ovi lažni proroci su rekli: “Naravno, i mi ćemo pretvoriti vodu u 

krv.” 

 I to se desilo. 

 Tako da je Mojsije rekao: “Neka dođu buve.” Odakle je on to 

dobio? Pravo od Boga. Vidite? 

 A šta je on učinio? Rekao je: “Pa naravno, i mi možemo stvoriti 

buve.” I učinili su to. Svako čudo koje je Mojsije mogao učiniti, i oni su 

takođe mogli učiniti. Upamtite, i držite to u umu, mi ćemo do toga doći 

malo kasnije. Oni mogu učiniti sve što i ostali, ali ne mogu stajati sa 

Reči. Oni ne mogu stajati sa Reči. 

138 A sada primetite. Oni su to učinili. Ali Mojsije koji je bio pravi 

prorok od Boga poslan, određen od Boga, nikada se nije sa njima 

raspravljao, govoreći: “Ovo ne možete učiniti. Ne možete...” On ih je 
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jednostavno ostavio, pustio ih je da nastave dalje. Oni su organizacijski 

proroci, ali nastavljaju dalje. Mojsije je samo nastavio dalje, slušao je 

Boga. Šta god da je Bog rekao: “Sada, ti učini to,” Mojsije je otišao i to 

učinio. On je učinio novu stvar. Kada su oni to učinili, svaki od njih je 

imao senzaciju ili nešto; evo došli su i oni. I oni su to učinili, upravo 

kao što je to i Mojsije učinio. 

139 Sada, primetite. Ti momci su se pojavili... Oh, narode, nemojte ovo 

propustiti. Te varalice, imitatori, pojavili su se nakon što je pre njih 

došao onaj pravi. Vidite? Oni su došli da imitiraju. Vidite, oni su 

morali. Đavo ne može stvarati ništa; on samo izopačuje original. A šta 

je greh? To je izopačena pravednost. Šta je preljuba? Izopačeni ispravni 

čin. Šta je laž? Pogrešno pretstavljena istina: jedna perverzija. 

Pogledajte na Hananiju, perverzija originalne Reči. Pogledajte Valama, 

perverzija originalne Reči. Pogledajte Sedekiju, perverzija originalne 

Reči. A Biblija je rekla da će ovi momci doći da izopače originalnu 

Reč, koja je potvrđena i dokazana da je Istina. 

140 “Obavi posao evanđeliste (tamo na tom ćošku); dovrši svoju 

službu, jer doći će vreme kada neće podnositi zdravu nauku, već će po 

svojim vlastitim požudama gomilati sebi učitelje, onako kako ih uši 

svrbe.” Oni nastavljaju dalje i čine šta god požele; i to je u redu: “Mi 

imamo iste znake i čudesa.” “I odvratiće uši od Istine, i okrenuće se 

pričama”: dogmama. 

141 Oh, ta svesnost o Svetom Duhu, koja pogađa strahopoštovanjem 

ljudsku dušu kada on prestaje da misli koliko je stvarno i jasno to pred 

nama. Iskopali smo kamen temeljac i pročitali sa komadića papira koji 

je bio stavljen u njega pre trideset i tri godine. Vidite šta je On rekao u 

to vreme u Sedmoj Ulici tog jutra kada je bio položen taj temeljni 

kamen. Gledajte sada. Gledajte dole na reku kada se Anđeo Gospodnji 

spustio dole u obliku Vatrenog Stuba, stotine crkava-u stvari ljudi iz 

crkve stojali su na obali, šta je On rekao; pogledajte da li se to ispunilo. 

Vidite li šta se desilo. To je tako teško. Znam da izgleda teško, vi braćo 

koji ste tamo napolje, ali to je... Biblija je rekla... Isus je sam rekao, da 

će to prevariti same izabrane ako bi to bilo moguće. Nema načina da se 

to izbegne, oni nikada neće biti u stanju da to vide. Ako bi to bilo 

moguće, i sami izabrani bi bili prevareni time. 

142 Primetite, ovi momci se pojavljuju nakon što je bio poslan pravi 

Božji pomazanik, njegov pravi prorok Mojsije. I kada bi Mojsije učinio 

bilo šta, oni bi to imitirali. 



 35 

143 Dakle, brate, sestro, ja-ovo je moja vlastita crkva. Imam prava da 

propovedam ono što ja želim dokle god je to iz Božje Reči. I ja ne 

osuđujem vas ljude, ali pretražimo samo to za vreme i za čas u kome mi 

živimo. 

 Pozdravi Bratu Rudelu, Junioru Džeksonu, i njima tamo napolje, 

našim bratskim crkvama, ja sam ih zaboravio u početku. Mislim da su 

jutros takođe na vezi zato što nema mesta u crkvi. 

144 Samo mislite sada o tome, samo na minut. Oni su učinili ista čuda 

koja je i Mojsije učinio. Mojsije je doneo muve; oni su to imitirali i 

doneli muve. Vidite, Bog je rekao: “Onaj dan kada budete sa njega jeli, 

tog dana ćete umreti.” 

 Sotona je došao okolo i rekao: “Sigurno, nećete umreti; bićete samo 

mudriji. Imaćete bolju organizaciju, bolje... (Znate već, znate već.) Sve 

će vam biti bolje, imaćete više svetla.” Vidite? Upravo jedna 

perverzija... I upamtite, TAKO KAŽE GOSPOD, prema II. Timotejevoj 

3:18, da će u zadnjim danima ovi Janije i Jamvrije biti na zemlji. Dakle, 

želim da primetite da je njih tamo dvoje (Vidite?) imitatori. 

 Sada, mi se vraćamo nazad na Sodomu nakon izvesnog vremena, 

njih troje, pronađite ta tri Anđela koji su sišli dole i pogledajte 

imitiranje i tako dalje (Vidite?), vidite li šta je ispravno a šta pogrešno. 

Vidite, vidite? 

147 Obratite pažnju Oni su činili ista čuda. Ali primetite, oni su imitirali 

nakon što je istinita Reč bila pomazana preko jednog pravog koga je 

Bog poslao: sledilo kao sekundarno. Pitam se da li bi mi mogli misliti 

za minut. Držao sam ljudima ruke, ranije, pre oko dvadeset godina, i 

bio je pokazan znak. Čoveče, bilo je više znakova i svuda naokolo 

raznih stvari nego... I svako, jedan je to imao na desnoj ruci; a jedan je 

to imao na levoj ruci; a jedan je to mirisao. Vidite? Razne vrste... I 

pitam se... Bog mi nije dopustio ovaj put da vam kažem šta je zaista 

istina, ali jednog dana vi ćete to saznati. To je bilo samo da bi se 

njihova ludost objavila. To nije od početka bilo ispravno. Ja ću vam 

jednog dana reći ako Gospod dopusti. 

148 Obratite pažnju, oni su činili ista čudesa, ali oni nisu, primetite, oni 

nisu to činili pre nego što je originalna Reč nastupila. Tako je to Sotona 

učinio i u Edemskom Vrtu; to je način kako on to čini sve vreme. Ko je 

prvi prorokovao? Mojsije. Ko je došao prvi na scenu, Jeremija ili 

Hananija? Vidite li šta mislim. 
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 Obratite pažnju. Oni su kopirali. Telesni tumači, ozbiljni, misle da 

čine Bogu službu kao što je to činio David (prošle nedelje), ali to su 

telesni imitatori. Ja samo čekam jedan minut. Ja želim da vi razmišljate 

između redova. Ako ja to ne kažem, sigurno će Sveti Duh to otkriti-

posebno izabranima. 

150 Faraonova denominacija je rekla: “Mi imamo čoveka koji može 

učiniti istu stvar.” I oni su učinili. Vidite? Zašto je faraon to učinio? 

Zašto je to Bog dozvolio? Zašto bi Bog poslao jednog pravog, 

pomazanog proroka tamo dole da pokaže znake pred faraonom, a onda 

dopustio da se pojavi i denominacijska kopija i to kopira pred ljudima? 

Zašto bi On dopustio da se pojavi imitator i da to učini i da učini tačno 

ono što je i originalni Božji Duh učinio? Vidite, Pismo se mora ispuniti. 

151 Obratite pažnju. On je to učinio da bi otvrdnuo srce faraonu i 

Egipćanima dokazujući da Mojsije nije jedini onaj koji ima Reč; oni su 

mogli upravo činiti sve što je i Mojsije činio. I zašto je Bog dopustio da 

se ove stvari dese u zadnjim danima? Dakle ista stvar kao što je lažljivi 

duh rekao Sedekiji. “Kako ćemo navesti Ahava da se te stvari dese?” 

Kako će On navesti ove ljude koji veruju u svoje crkve da izađu ovde 

da bi se ispunile te stvari koje je On prorekao da-u ovom Laodikejskom 

Crkvenom Dobu? “Zato što kažeš bogat si i nemaš potrebe za ničim. 

‘Sedim kao kraljica’-nema potrebe za...” 

 “Zar ne znaš da si bedan, jadan, slep...?” I savetujem te da dođeš i 

da kupiš od Mene,” On je rekao: “ulje i zlato.” Zašto je On to učinio? 

Zašto je dozvolio ovim imitatorima da se pojave u zadnjim danima 

kada će se te stvari desiti preko prave Reči Božje, i da dođu imitatori i 

da čine istu stvar, a poriču pravu Reč Božju? On je to učinio, jer 

Mojsije-faraon je to učinio nasuprot Mojsija a ti-Janije i Jamvrije su to 

učinili nasuprot Mojsija... A Biblija je rekla da će se to ponoviti u 

zadnjim danima. Ovde smo mi. Dakle, nije li to Pismo ispunjeno, gde 

se onda ono ispunjava? 

153 Da li se Mojsije sa njima raspravljao i rekao: “Vi to ne možete 

učiniti. Ja sam jedini koji je za to određen. Odmah da ste s tim 

prekinuli.” On ih je jednostavno pustio, pustio ih da bude po njihovom. 

Upamtite, Biblija je rekla: “Kako je njihova ludost bila objavljena, tako 

će i ova u zadnjim danima biti objavljena,” kada Nevesta bude bila 

dignuta u Uznesenje i odneta u nebo. 
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154 Obratite pažnju Mojsije, istinska, manifestovana Reč, nikada ništa 

nije rekao, samo je pustio da to sve tako ide. A On je to tako učinio da 

bi On mogao otvrdnuti faraonovo srce, da bi prevario faraona. On je 

učinio istu takvu stvar da bi On prevario Ahava. Tamo je stajao taj mali 

usamljeni momak, mali Mihej, govoreći im TAKO KAŽE GOSPOD... 

A tamo je stajao još jedan pomazan: “Tako kaže Gospod.” A bili su u 

suprotnosti jedan s drugim. 

155 Mi danas stojimo sa TAKO KAŽE GOSPOD da vodeno krštenje u 

zadnjim danima mora biti u Ime Isusa Hrista, a tamo stoji neki drugi 

čovek pokazujući čudesa a trojičar. Pokažite mi reč “trojstvo” u Bibliji. 

Pokažite mi gde ima tri Boga. Pokažite mi gde postoji jedna takva 

stvar. To nije u Reči Božjoj. Ne postoji nigde da je ma ko krstio u ime 

Oca, Sina, i Svetog Duha koristeći titule. Sve te stvari: “Oh, pa to je u 

redu, sestre, to je u redu, samo nastavite i imajte kratku kosu. To je 

sasvim u redu, vi ne morate činiti ovo, ono ili nešto drugo. Oh, pa to su 

besmislice, to je neki čovek zastarelih shvatanja.” Ali Biblija je rekla, i 

On je obećao u zadnjim danima da će poslati Ilijin duh, i da će pozvati 

ljude, Božju decu, nazad na originalnu veru kao u početku Reči. Ta Reč 

je potvrdila Sina Čovečjeg u zadnjim danima, isto kao što je to bilo u 

vreme Sodome-juče, danas, i zauvek. On je obećao da će to učiniti. To 

je Božje obećanje; to je TAKO KAŽE GOSPOD. 

156 Obratite pažnju Oni su učinili istu stvar, upravo kao što je to učinio 

i Mojsije, dok Bogu toga nije bilo dosta. Dakle, upamtite, to je TAKO 

KAŽE GOSPOD; to će se desiti u ovom danu. Dakle, pretražite svet; 

uzmite svaki kult, uzmite svaki klan, uzmite svakog čoveka, uzmite 

svaku crkvu... Izazivam vas u Hristovo Ime da to učinite, vi 

propovednici. Izazivam vas da čitate novine, ili uzmite to u obzir 

odakle god to želite, i pogledajte nije li to na zemlji upravo sada. Onda 

je Matej 24:24 potpuno tačan. Lažni pomazanici će ustati u zadnjim 

danima i biće lažni proroci, i prevariće mnoge. Posmatrajte to sada u 

tipovima pošto to sada dolazi. Vidite? Prevariće mnoge... Proroci 

množina, hristosi, pomazanici, množina, mnogi raznorazni: neko ko je 

pomazan kao Metodista, Baptisti, i Pentekostalci, i tako dalje. Vidite? 

Ali postoji jedan originalan Hristov Duh, a to je Reč načinjena telom 

pošto je On to obećao da će učiniti. 

 Dakle, pokrenućemo se samo još malo napred do još nekih delova 

Pisma. 
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 Dok Bogu nije bilo dosta toga, onda je s tim bilo gotovo. Njihova 

ludost je bila objavljena. 

158 Obratite pažnju Upamtite, ljuska izgleda isto kao i zrna pšenice. 

Vidite? Dakle, ne biste mogli reći tamo nazad u Luterovom dobu da je 

stabljika bila pšenica, no ipak je imala Život u sebi. Stabljika je u redu. 

Život u stabljici je bio u redu; ali upamtite, Život je napredovao dalje, 

napredovao je od Ilija ka Jeliseju. Život nastavlja da napreduje dalje. 

Ali upamtite, to je u jednoj drugoj fazi. On ne može ostati u toj fazi. Mi 

se ne možemo hraniti lešom nekog prethodnog doba. Mi ne možemo 

jesti Pentekostalni leš, ni Metodistički, niti Baptistički. Vidite, to je 

postao leš. Mi imamo svežu hranu, Reč za ovaj čas, i tako dalje. 

159 Upamtite, ljuska je upravo kao zrno pšenice...?... Ono ne liči kao 

kada je u fazi lista. Ono ne liči kao kada je u fazi kićanke, ali zasigurno 

izgleda kao u fazi ljuske. Ne izgleda kao u-Isus Hrist isti juče, u Luteru. 

Ne izgleda kao u Vesliju, ali sigurno liči u Pentekostu. Da bi prevario 

same izabrane ako bi to bilo moguće. Vidite? 

160 Tu su vaša doba. Ali upamtite, da je ta Pentekostalna Crkva u 

zadnjim danima bila Laodikeja, i Hrist je bio izbačen, to Jezgro, Sama 

Pšenica. Kada je On pokušao... Upamtite, kada je On pokušao 

manifestovati Sebe u crkvi, On je bio izbačen napolje. To je i dalje bila 

crkva, tvrdila je da je pomazana. Ali ovde je Reč, Sam Hrist; to je 

pomazana Reč koja će doći po ostatak Njegovog Tela, Nevestu. 

Pomazani istom vodom koja je napajala pšenicu, kao što mi o tome 

govorimo, takođe navodnjava i kukolj-pomazanike. Samo Izabrani 

odnosno predodređeni će biti u stanju da otkriju razliku među njima. 

Dakle, Efežanima 5:1, vam tako kaže, i kako je to bilo. Oni su 

pomazanici. 

161 Svako kaže: “Slava Bogu. Mi ovde imamo slobodu. Haleluja...?... 

Oh, mi govorimo u jezicima i skačemo... Mi imamo slobodu žena. Vi ih 

pokušavate staviti pod sve te stvari.” Vidite? Samo nastavite. Ne 

možete ništa učiniti u vezi toga. Kažete: “Pa, govorio sam u jezicima. 

Klicali smo; plesali smo u Duhu; mi propovedamo Reč.” Apsolutno. 

Nemam ništa da kažem protiv toga. Tako su činili i ovi ljudi ovde 

nazad u Bibliji. Isus je rekao da će to prevariti i same Izabrane ako bi to 

bilo moguće, same Izabrane. 

162 Dakle, primetite. Ljuska od originalnog zrna, zrna, koje je otišlo 

pod zemlju, to nije bila organizacija. To je bilo samo po sebi jedno 
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zrno. Ali kada je to niklo to nije bilo zrno; to je bila organizacija 

(Vidite?) lišće, pšenica. A onda je to prešlo u jednu drugu fazu, što je 

bila kićanka. Još uvek to nije bilo kao u početku. To je bila jedna 

organizacija. Onda je to prešlo u ljusku, mnogo listova, Pentekost, 

skoro skroz oblikovan. Pogledajte to; to sve vreme uzima takav oblik, 

skoro identično. Izgleda tačno kao zrno pšenice kada vidite tamo tu 

malu ljusku. Ali na kraju to je manifestovano i nije organizacija. Nema 

više nosilaca. Organizacija je samo noisilac. Nema više nosilaca, ta 

stabljika mora umreti; ljuska mora umreti, i sve ostalo mora umreti. Ali 

pšenica nastavlja da živi. To je Telo uskrsnuća koje dolazi dole i podiže 

ih. Oni koji su poslednji, biće prvi, a oni koji su prvi biće zadnji 

(Vidite?), podiže ih pravo gore u uskrsnuće. Da li ovo pratite? U redu. 

163 Primetite, zrno je... Ljuska izgleda isto kao zrno. A čovek koji ima 

pšeničnu farmu, ili nešto drugo, pogledaće i reći: “Slava Bogu, imam 

mnoštvo semena,” kada nema još ni jedno zrno pšenice. Vidite? To 

izgleda upravo tačno kao pšenica, ali to je ljuska. 

164 A sada, prijatelji, vratite se nazad sa mnom. Kada počinje prvo 

probuđenje nakon smrti-dana kada je zrno pšenice moralo pasti na tlo, 

to Telo, ta Nevesta Hristova? Hrist je organizovao Svoju Nevestu (Nije 

li to tako?) Njegovu crkvu. On je nikada nije organizovao; On je samo 

postavio apostole, proroke, u crkvu, da bi je držao čistom. Ali na 

Nikeji, u Rimu, 306 godina kasnije, oni su to organizovali i napravili 

jednu organizaciju od toga. Nije li to tako? I to je umrlo. Sve što se nije 

slagalo sa tom crkvom bilo je ubijano. I to je ležalo u miru stotinama 

godina u prljavštini, ali nakon izvesnog vremena, iznikao je Luter. Prvi 

mali izdanci semena su se pojavili. Kao drugo, počelo je da pupi sa tog 

mesta. Oni su nastavili, imali su Cvinglija i tako dalje, i druge 

organizacije i tako dalje. Onda nakon izvesnog vremena pojavili su se 

Anglikanci, i šta se desilo? Nastupa Vesli sa novim probuđenjem, 

kićanka. To je izgledalo malo više kao pšenica. A šta se onda desilo s 

tim? To se organizovalo, i isušilo se, i umrlo je. Život je otišao pravo u 

ljusku. A ljuska se pojavila skoro savršena kao pšenica. Ali konačno 

njihova ludost je bila manifestovana u zadnjih osam ili deset godina, a 

posebno u zadnjih tri godine. Dakle, šta s tim? Odvojiti od pšenice. 

165 Dakle, zašto se nije oformila organizacija u ovih zadnjih dvadeset 

godina ovog velikog probuđenja? To su pomazani proroci, pomazani 

učitelji, i tako dalje, ali zašto ih nema u tome? Nema ničega iza zrna. 

Vidite? To se vraća da ne bude organizacija. Oh, moj, i slep čovek bi to 
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mogao videti. To se ne može organizovati; ovo je tvrdo protiv toga. To 

je samo po sebi zrno pšenice. Sin Čovečji će biti manifestovan. Zrno 

Pšenice će se ponovo vratiti Sebi, Sin Čovečji u zadnjim danima. “I 

pojaviće se lažni imitatori toga u zadnjim danima, koji će skoro 

prevariti i same izabrane kada bi bilo moguće.” Pogledajte u njihovu 

organizacijsku ljusku kako se sada odvaja. To samo omogućava Pšenici 

da bude objavljena Izabranima, koji su deo toga. 

166 Primetite kako je ovo ovde divno predstavljeno. Samo... Primetite, 

ti pomazanici... budite u stanju... ti istinski izabranici, predodređeni, 

Efežanima 5:1-ustvari 1:5, biće... Određeni, Izabrani, oni su jedini koje 

to neće zavesti. Obratite pažnju Pomazani proroci će biti lažni. I tamo 

među njima biće istinski pomazanih. Kako ćete vi to reći? Kroz Reč. 

Kao što mi to imamo u senkama. Da li to vidite? Recite: “Amen.” 

[Zajednica kaže: “Amen.”-Izdavač.] Vidite? 

167 Obratite pažnju Pomazanici, jedino će ih Reč razdvojiti, ne znaci. 

Oh, ne. Oni će pokazivati iste znake. No Reč je ono što ih razdvaja. 

Sigurno. Svi su oni prorokovali; oni su svi činili ovo, ono, i nešto 

drugo, sigurno, upravo isto. Isus je rekao da su oni činili iste stvari. Ali 

Reč je ono što ih razdvaja, primetite, ne znaci. 

 Da li ste zapazili, Isus je rekao ovde u Mateju 24... On nije rekao: 

“Pojaviće se lažni Isusi u zadnjim danima.” Oh, ne, oni nikada nisu 

mirovali u vezi toga. Ne. Nikada nećete naći Pentakostalca koji je pravi 

Pentekostalac da kaže za sebe da je on Isus. Vidite? Ako uzmete lažnog 

Metodistu, ili jednog Baptistu, ili nekog kao što je to, ili da neka od 

organizacija kaže: “Mi smo Isus.” Oni to dobro razumeju. Oni neće 

tako nešto učiniti. Ali Biblija kaže da će biti lažni hristosi, ne Isusi, već 

lažni hristosi. 

169 Oni neće biti prepoznati tako što kažu: “Ja sam Isus.” Oh, ne. Ali 

oni su lažni hristosi i to ne znaju, zato što su oni u suprotnosti sa Reči. 

A Bog potvrđuje iste. Dakle, ja sada ovu stvar dovodim do konačnog 

raspleta, jer vi ste videli iste stvari koje su učinili ovi ljudi, što su bile 

učinjene iz istinskog izvora. A Isus je tako rekao. 

 Dakle, kao što sam to rekao, dakle vama ljudima tamo napolju-na 

telefonskim vezama, ja-ja vas ne osuđujem, ali ovo je moja crkva, i-i 

moja grupa nad kojom me je postavio Sveti Duh, ja im moram reći 

Istinu. Vreme je jako odmaklo. 
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171 Dakle, oni ne bi za to stojali, ali lažni hristosi, lažni pomazanici, 

skoro sa svakim znakom i svakim slovom Reči. “Da li oni veruju u 

krštenje Svetim Duhom?” Apsolutno. Da li veruju u sve ovo? Da. “Da 

li veruju u govor u jezicima?” Da. “Da li veruju u znakove da slede-da 

će ih znakovi slediti?” Da. To nisu Metodisti. To nisu ni Baptisti. Ne, 

ne. To su Pentekostalci. Ovo su zadnji dani. Dakle, prvo crkveno doba 

to uopšte nije primetilo. Metodističko Crkveno Doba to nije primetilo. 

Baptističko Crkveno Doba, oni to nisu primetili. Prezvitersko Crkveno 

Doba, nisu to primetili, ali Pentekostalci, tako slični kao prava stvar... 

To je gde je pšenica-ljuska je skoro ista kao pšenica. Oni to nikada nisu 

primetili. Vidite? Oni ne bi. Ali u zadnjim danima, u ovom danu... Da, 

gospodine. 

172 Obratite pažnju Upravo kao što je bilo u početku, tako će bit i na 

kraju. Kao što je Eva samo pogrešno protumačila samo jednu reč, 

Sotona je to učinio Evi, i ona je to verovala: Ona, ne on: crkva, ne On. 

Vidite? Crkva je bila ta koja je dobila lažnu reč. Vidite? Ne Adam, Eva; 

ne Hrist, crkva, nevesta, pomazani, trebali su biti, naziva sebe 

nevestom... Vidite? Ona ima lažnu Reč. Zar ne možete to videti? Zašto? 

To se vezuje kao pertle u cipelama, kao trepavice na vašim očima. 

Zašto? Sve što okrenete ka Bibliji, to se sve zajedno povezuje. Eva, ne 

Adam: Eva je to verovala, ne Adam. Ta današnja nevesta, takozvana, 

veruje to, ne Hrist. Postoje razne neveste, takozvana nevesta, iste znake, 

ista čudesa, sve isto, ali nisu prave. Vidite? Prevarili bi i Izabrane ako 

bi to bilo moguće. 

 Dakle, brzo, ako bismo mogli ovo završiti u narednih petnaest 

minuta, bilo bi na vreme. Primetite zaista pažljivo, tako da nećete-

nećete to pogrešno razumeti. 

173 Dakle. Ne, oni se ne bi tako postavili da ih zovu lažni Isusi. Oni ne 

bi-dali da se zovu Isusi; sigurno ne. To je previše jasno. Svako bi to 

znao. Svako bi znao da oni nisu Isus. Ne marim da li imaju ulja na 

leđima, i krv na rukama, i njihove oči gore-dole svojim očima, oni i 

dalje znaju. Svako ko ima normalan razum bi znao da to nije bio Isus. 

Vidite? Oni se ne bi tako držali. Ali oni sebe nazivaju pomazanici, 

pokazuju znake i čudesa skoro da bi prevarili i Izabrane. Ali lažni 

hristosi, pomazanici, nastupiće i prevariće čak i Izabrane ako bi bilo 

moguće. 

174 Dakle, pazite pažljivo; nemojte propustiti ovu izjavu, zato što vredi 

poslušati. (On je snimao neke kasete sa ovog mikrofona ovde da bi 
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sačuvao da to ne odleprša. Ja sam se znojio, i to je kapljalo na kasetu. 

Vidite?) 

 Tako neka to bude upravo tako, Biblija je rekla da hoće. Vidite? 

176 Primetite, ne lažni Isusi, već lažni Hristosi. Oni veruju da su 

pomazani, ali oni znaju da nisu Isus. Vidite? To je tako jasno. Ako bi se 

čovek popeo i danas rekao: “Pogledajte na rane na mojim rukama. 

Pogledajte na moje obrve, ja sam Isus”; dakle sada, mi znamo da je to 

pogrešno. I upamtite, Isus nikada nije rekao da će se ti momci pojaviti. 

On je rekao da će se pojaviti lažni hristosi: hristosi, množina, 

denominacije i tako dalje, pomazanici, pomazani denominacijskim 

duhom a ne sa Reči. Da li to pratite? Ne lažni Isusi, lažni hristosi, lažni 

pomazanici. Vidite? Oh, kako jasno, kako mi... Sigurno da nećete to 

propustiti. 

177 Dakle, upamtite, uvek sam vam govorio da postoji tri klase ljudi. 

Postoji tri rase ljudi: Ham, Sem i Jafet: tri rase, tri klase. I rekao sam da 

je to vernik, takozvani vernik, i nevernik. To je uvek tako bilo, uvek će 

i biti. Vidite? Tamo je bio Mojsije vernik; tamo su bili Janes i Jambres 

nevernici. Vidite? Tamo je bio Valam, i Mojsije, ovek te tri klase ljudi. 

Tri klase: vernici, takozvani vernik, i nevernik. 

 Dakle, upamtite taj nevernik, denominacijska crkva, uopšte ne 

veruju u znake: hladna, formalna, uštirkana, svetska crkva, 

denominacija. Ali takozvani vernik je ljuska. To je momak koji 

proizvodi veru. I onda postoji pravi vernik koji je istinski pravi. Dakle, 

pratite ih dok oni sada idu dalje, samo na minut. 

179 I primetite koliko su bezobzirni ovi nevernici-odnosno ovi 

takozvani vernici i nevernici. Moj Bože, oni su bezobzirni. Pogledajte, 

čak kao Sotona koji je stajao uspravno u Prisutnosti prave Reči i rekao 

je: “Pisano je.” Da li je to tako? Zašto je Sotona to učinio? To je zato 

što nije znao Reč za taj... On je znao da je ta Reč bila za taj čas, ali on 

je sumnjao da je ovaj mali ponizni čovek Reč. “Ako si Ti Sin Božji. 

Znam da Sin Božji dolazi, jer to je reklo da će On to činiti. I pisano je: 

‘On će zapovediti Njegovim anđelima da paze na tebe.’” Vidite? 

“Dokaži mi to. Učini jedno čudo. Da vidim kako ti to činiš.” Vidite, 

vidite? Pogledajte nevernika, takozvanog vernika, imitatora? Pogledajte 

na Judu koji je bio među njima u isto vreme: takozvani vernik. Vidite? 

Obratite pažnju A tamo je bila prava Reč. 
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180 Kako su oni bezobzirni. “Dakle, ne obraćajte nikakvu pažnju na tu 

besmislicu; nema ničega u tome. Nemojte ići tamo gore; to je samo 

gomila buke. Nema ničega u tome; to je sve samo fikcija; to je u vašem 

umu.” Vidite? Vidite, na šta mislim? Stoje u prisutnosti Reči i to kažu. 

 Sotona je ušao pravo unutra... Kao što je Biblija rekla ovde preko u 

Judi, čak je i Arhanđeo kada se prepirao sa Sotonom rekao: “Gospod 

neka te ukori.” Protiv Same Reči. A ovde je antihrist, pomazani, stoji 

pravo pred originalnom Reči ovoga časa, Isusa Hrista, i kaže: “Pisano 

je.” 

182 Pogledajte u zadnje dane, biće toliko slični da će prevariti i same 

izabrane ako bi bilo bilo moguće. Oh, Bože. Znate li razlog zašto 

Izabrani neće biti prevareni? To je zato što su oni Reč. Vidite? Upravo 

kao što je taj Život u korenu (Rekao sam to malopre), to ne može sebe 

poreći. Vidite? To je Reč u vremenu za tu Reč. Tako je. 

 Upravo kao Jeremija, on je znao. Bez obzira šta je rekao Hananija, 

on je znao na čemu je bio. To je upravo kao što je to činio i Mojsije, i-i 

oni ostali. To je... On je znao, bez obzira šta je rekao lažni prorok, tamo 

je bila napisana Božja Reč. To je razlog što je Mihej mogao reći: “U 

redu, vi samo čekajte i videćete.” 

 Ahav je rekao: “Ja verujem svojim prorocima. Moja organizacija je 

u pravu. Kada se vratim nazad u miru... Stavite tog momka tamo u 

zatvor, ja ću se pobrinuti za njega. Dajte mu hleb tuge. Izbacite ga 

napolje; nemojte imati s njim uopšte nikakvo zajedništvo. Kada se 

budem vratio u miru, pobrinućemo se za tog momka.” 

 Mihej je rekao: “Ako se uopšte vratiš, onda Gospod nije govorio.” 

On je znao da je imao TAKO KAŽE GOSPOD, a vizija mu je bila 

tačno sa TAKO KAŽE GOSPOD, ne za neko drugo vreme, već za to 

vreme. Amen. Haleluja! Za vreme... 

 Bezobziran, ustao je i raspravljao se sa Arhanđelom... Rečeno je da 

će ludi ići u mamuzama gde se anđeli plaše da hodaju. Tako je. 

186 Razlog što Izabrani, rekao je Isus, neće biti prevareni, je taj što su 

oni ta Reč. Oni ne mogu biti ništa drugo. Oni ne mogu čuti ništa drugo. 

Oni ne znaju ništa drugo. Tako je. Upamtite, Mojsije nije bio ponesen 

sa svim njihovim imitacijama. Zar ne? Mojsije... rekao je: “Dakle, čekaj 

malo faraonu, znaš šta, Gospod mi je rekao da to učinim. Ali slava 

Bogu, ali vidim da i tvoji momci mogu učiniti istu stvar, dakle rećiću 

vam šta ću učiniti: ja ću se pridružiti vama.” Huh. To ne zvuči kao 
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Božji prorok. Zaista ne. Stajao je čvrsto koliko god je to mogao. On je 

tačno znao da će se Bog pobrinuti nekako za to, zato što je On to 

obećao. “Biću s tobom. Neću te napustiti.” 

187 On je znao. Tako da se on nije njima pridružio; oh, ne, on je ostao 

sa svojima. On nije želeo ništa od njihove denominacije. On je stajao 

tačno sa Bogom. On nije bio ponesen sa svim stvarima koje su oni 

mogli učiniti. Kada su oni učinili jednu stvar... On je doneo led, i oni su 

doneli led. On je doneo krv; i oni su doneli krv. On je svašta doneo na 

njih; oni su ga imitirali na svaki način. On je samo mirno stajao. On je 

znao tačno šta-Bog je bio na delu. Da li sada razumete? Ako uzmete 

dva i dva da li dobijete četiri? Vi ne želite jako da se opečete. Tako-

tako vi-vi razumete. Vidite? 

 Zašto, oni neće s tim biti prevareni, taj pravi vernik; on je 

predodređeno seme koje treba stajati u tom danu. 

189 Takođe kao... Isus je rekao ovo: “Mnogi će doći u taj dan u Moje 

Ime, i reći: ‘Gospode, nisam li ja izbacivao đavole u Tvoje Ime?’” Isus 

je rekao da će u zadnjim danima kada vreme bude isticalo i bude došlo 

veliko Uskrsnuće, da će mnogi doći i sesti u Kraljevstvo. Kraljevstvo 

Božje je u vama. Mnogi... Kukolj će doći i stati uz pšenicu, i reći: 

“Dakle, čekaj trenutak, Gospode, pa govorio sam u jezicima. Klicao 

sam. Plesao sam u Duhu. Izbacivao sam đavole. Govorio sam u 

jezicima. Učinio sam sve te stvari.” 

 A šta je On rekao? Obratite pažnju “Vi počinitelji bezakonja, 

nikada vas nisam poznavao.” 

190 Šta je nepravda? Pitajte nekoga. To je nešto što znate da ne bi 

trebali činiti, a to činite. Znate da je to Reč; oni su to čuli. Vi slušate 

ovu kasetu; vi slušate ovu poruku. Vi vidite da je Gospod Bog tako 

rekao; vi vidite kako On to potvrđuje, čini to istinitim. I vi ovo znate 

upravo toliko jasno kao što sunce napolju sija. Ali vi koji ćete se držati 

svojih denominacija, držite se tih lažnih stvari, vi počinitelji 

bezakonja... 

 “Oh, da, imao sam velike kampanje. Učinio sam to; učinio sam 

ono.” 

 Rekao je: “Odstupite od mene, vi počinitelji bezakonja, nikada vas 

nisam poznavao.” 

 “Pa, Sveti Duh je pao na mene.” Ja to ne sumnjam ni malo. 

“Govorim u jezicima. Pevao sam u Duhu. Učinio sam...” Ne sumnjam u 
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to ni malo. Nema pitanja u vezi toga. Oh, brate, sestro, kakvo je to 

stanje? Ovo su vremena drhtanja. Gde se mi nalazimo? Reč sada dolazi 

do Života. 

192 Obratite pažnju Da, On je rekao da su oni to činili. Obratite pažnju 

“Vi počinitelji bezakonja...” Imam ovde zabeležen jedan deo Pisma; 

samo ne znam gde je to bilo. Iskoristio sam toliko puno vremena. 

Potražiću to samo za trenutak i da vidim šta je to bilo. Imam-imam 

Mateja 7:21. Ja-ja samo ne znam gde... Ja... Ponekad nešto ne 

zabeležim, dakle, ja-ja tako propovedam, ja-ja sam zaboravio o čemu 

sam govorio iz tog dela Pisma. Matej 7:21. 

Neće svaki koji mi govori: Gospode, Gospode, ući u Carstvo 

Nebesko; no koji tvori volju Oca mojega koji je na Nebesima. 

Mnogi će mi reći u onaj dan: Gospode, Gospode, nismo li mi 

u tvoje ime prorokovali... (Proroci, pomazanici. Tako je. 

“Nismo li mi bili proroci? Nismo li bili pomazani, 

pomazanici? Nisam li ja prorokovao u Tvoje Ime? I nisam li u 

Tvoje Ime izbacivao đavole?” Kako to možete činiti a odbiti 

krštenje u Ime Isusa? O moj Bože. Vidite li koliko prevarno? 

Dođu do te tačke a onda se vrate. Oni idu pravo do Reči, a 

onda se povuku. Dakle, pazite na ovo. Mi ćemo to dobiti samo 

za minut.) 

Mnogi će mi reći u onaj dan... Gospode Gospode, nismo li 

mi u tvoje ime prorokovali... (“Bili smo proroci.” Da. Govorio 

sam o tome u Mateju 24:24.)... i u tvoje ime izbacivali đavole? 

I u moje ime činili mnoga-mnoga...dela? 

I tada ću im javno kazati: Nikada vas nisam znao; idite vi od 

mene koji činite bezakonje. (“To je bilo stavljeno pred vas, i vi 

ste to videli, i videli ste kako se to kreće, videli da je to bila 

Reč, i zbog svojih denominacija vi ste se samo držali njih. Ja 

vas nisam čak nikada poznao. Nije Me briga koliko ste izbacili 

đavola, i koliko ste učinili ovoga i toga, Ja ne znam ništa o 

vama.”) 

 Valam je rekao: “Ja sam prorokovao tačno u Tvoje Ime; i to se 

desilo.” 

 “To je potpuno tačno, ali kada je to došlo do Reči ti si to odbacio.” 

Oh, brate. Vidite li taj prevarljivi deo? Ne upravo prorok, već sa Reči, 
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pravom Reči, potvrđenom manifestovanom Reči. “Vi počinitelji 

bezakonja...” 

194 Pokušajte... Sotona je to pokušao u svim dobima da imitira pravu 

Reč. Mi to znamo zar ne? 

195 Obratite pažnju Dođu do granične linije i onda odustanu. Pogledajte 

ovde, On je rekao u Jevrejima 6.-oj glavi, dakle, mi smo čitali nedavno. 

Rekao sam vam da se pozovete na to, i mi ćemo to učiniti u narednih 

nekoliko minuta. On je rekao: “I trnje i čkalj što je spremno za 

odbacivanje, čiji je kraj spaljivanje...” Vi na granici! “Vi koji ste okusili 

Nebeski dar... (Okusili, drugim rečima, vi ste to videli. Vi ne možete 

probati samo svojim ustima; već vi ste to videli, i znali ste da je to bila 

Istina. Znali ste da je to bila Istina.)-probali Nebeski dar, i postali 

sudeonici u Svetom Duhu pošto je pao na vas, i probali ste dobru Reč 

Božju (probali, videli ste da je to bilo ispravno. A Sveti Duh je pao na 

vas, korov u njivi), i onda su se okrenuli od toga, porekli samog Hrista 

koji vas je posvetio, i pozvao vas, i poslao na vas Pomazanje; onda 

nema više žrtve za takav greh.” To je neoprostivo. Za njih je 

jednostavno ne moguće da dođu u poznanje Istine. “Jer nemoguće je da 

oni koji su bili sudeonici u Svetom Duhu (Pao je i na korov... Vidite? 

Počeli sa Isusom, i ‘Gospode, ja idem kroz to,’ ali kada ste došli do 

Reči, vratili ste se nazad)-postali sudeonici Svetog Duha, i čak okusili 

(odnosno videli samu manifestovanu Reč), i onda se okrenuli od Toga; 

to je potpuno nemoguće, da oni To ikada vide ili da dođu do Toga.” TO 

JE TAKO KAŽE PISMO. Dakle, vi-nebo i zemlja će proći ali To neće. 

Da li to vidite? Potpuno nemoguće, Biblija je tako rekla. I Duh svedoči 

za to. 

196 Obratite pažnju Da vam dam jedan mali primer. Pogledajte te ljude 

koji su izašli u vreme Mojsijevog prorokovanja, izašli su iz te 

organizacije, i izašli su iz svega pod tim prorokovanjem, videli su 

velika dela, i čudesa, i stvari kao što su te, i došli su do granične linije 

ulaska. Dakle, Li, evo i tvog imena na knjizi. Vidiš? Ti si to upravo 

ispravljao. I radio si na tome. I vi koji niste ovde i tamo ste napolje na 

telefonskim vezama. Ovde sedi Doktor Li Vejl, on-on radi gramatičke 

ispravke u knjizi Sedam Crkvenih Doba, i pojavio se jedan problem, 

pitanje o brisanju nečijeg imena iz Jagnjetove Knjige Života. Vidite, to 

je zbunilo mnogo propovednika, ali čekajte samo dok ne dobijete tu 

knjigu; vi ćete to razumeti ako imate makar i malo Svetla u sebi. 
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 Obratite pažnju Dakle, vi ćete okrenuti glavu i čak nećete u to ni 

pogledati. Kao što je moja majka govorila: “Ne možeš dobiti krv iz 

repe, jer u njoj nema krvi.” 

198 Obratite pažnju Svetlo mora doći; to nije u tami. Svetlo je došlo u 

tamu ali ga tama ne obuhvata. Primetite sada, pomazanici u ovom danu. 

Kao što je Mojsije izveo ovu decu iz Egipta, i oni su slušali, i skroz se 

zbunili zbog te velike nacije tamo... Dakle, bio je međudenominacijski. 

Nisu imali zemlju, nisu imali kuću; oni su išli ka kući. Mi nemamo 

crkvu; mi smo bez-mi-mi idemo ka crkvi, ka crkvi Prvorođenih, u 

crkvu koja je u slavi, ne u crkvu koja je na zemlji od čoveka, već u 

crkvu koja je u slavi, oni koji su pozvani napolje, predodređeni na 

Večni Život. Vidite? 

 Idu ka svojoj kući, i kada su stigli do mesta da pređu preko, oni su 

sumnjali u Reč. I svi su vratili nazad osim Jošue i Haleva, a oni su 

prešli preko i doneli veliku gomilu grožđa da bi im dokazali da je 

zemlja bila tamo, obećanje Božje Reči: “To je dobra zemlja, meda i 

mleka.” Doneli su to na ovu stranu da bi im dokazali, i oni su to okusili, 

i rekli: “Oh, oh, mi to ne možemo učiniti.” Šta se desilo? Propali su u 

pustinji. Oni su ostali tamo i organizovali se, i umrli, svaki od njih, ali 

oni koji su otišli preko i doneli-Jošua i Halev. Mojsije je bio prenešen, 

tip čekanja crkve i uskrsnuća Starog Zaveta, Novog Zaveta, i tela 

podignutog u Uznesenje. Vidite li to troje tamo? Morate držati te trojke 

u liniji (Vidite?) tako-i vernik i nevernik. 

199 Primetite kako je to bilo totalno... Upamtite, Bog nikada nije 

zaboravio taj greh. Dakle, kako će oni ući unutra? Ako je to trnje od 

početka, to je trnje i na kraju. Samo će predodređeni to videti. 

200 Sada obratite pažnju, baš kao u danima Svetog Martina upravo pre 

mračnog doba, mali pobožni čovek. Koliko vas je uopšte čitalo spise 

Svetog Martina? Mnogi od vas jeste. Otišao sam dole da nabavim spise 

Svetog Martina, sveštenik je rekao: “Ali on nije bio po kanonu.” 

Sigurno da nije; ne po njihovom, ali bio je po Božjem. Sveti Duh nam 

je rekao da ga stavimo tamo na Treće Crkveno Doba. 

201 I pogledajte samo koliko je on bio mali pobožan čovek: pozvan, 

predodređen, roditelji su mu bili Pagani, otac mu je bio vojnik. On je 

trebao da ga sledi i da bude vojnik. I kada on jeste... On je uvek 

verovao da je Bog bio negde, kao čovek šume, i da se Bog može videti. 

Jednog dana prošao je pored grada, i tamo je bio jedan stari skitnica 
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koji je ležao i umirao, pitao je nekoga... Bilo je jako hladno te noći; 

stari čovek je rekao: “Dajte mi nešto da se pokrijem; noćas ću umreti.” 

202 Niko to nije učinio. A Martin je stajao po strani i posmatrao ga 

jedno vreme. Niko to nije učinio. On je imao samo jedan kaput; on bi se 

smrzao-bio je na dužnosti-da mu je dao taj kaput. Tako on je pomislio: 

“Oboje nas ćemo imati šanse da preživimo ako ga podelim s njim.” 

Tako on je uzeo svoj kaput, i presekao ga na dva dela svojom sabljom, i 

umotao je staru skitnicu u njega. On se umotao u svoj deo kaputa. 

 Svi su rekli: “Pogledajte stražara kako je čudnog izgleda; kako 

smešno izgleda ovaj vojnik, umotan samo u pola kaputa.” 

203 Sledeće noći kada nije bio na dužnosti i ležao je u svom krevetu, on 

se probudio, pogledao, kako neko stoji tamo u sobi, a tamo je stajao 

Isus Hrist umotan u stari deo kaputa koji je on omotao oko skitnice. On 

je znao upravo onda: “Ono što uradiš Mojim najmanjima, to si učinio 

Meni, Mojim pomazanicima,” ležao je tamo. On je bio veliki Božji 

sluga. Crkva ga je ismejavala, progonila ga je, izbacila ga napolje, i sve 

ostalo, ali on je bio Božji prorok. On što je on rekao to se ispunilo. Bilo 

je takođe puno onih koji su mu verovali u tom dobu. 

204 Želim vam pokazati koliko je đavo prevarljiv. Jednog dana on je 

bio u proučavanju. Došao je jedan moćni anđeo, imao je krunu na glavi, 

sa zlatnim cipelama na sebi, sa zlatnim gajtanom oko svojih haljina, i 

rekao je: “Martine, da li me poznaješ?” Rekao je: “Ja sam tvoj Gospod i 

Spasitelj. Ja sam onaj koji te je spasao. Proslavljaj me, Martine.” Ali taj 

prorok je znao da je u tome bilo nešto neobično, on je nastavio gledati 

na njega. On je rekao: “Martine, ja sam tvoj Gospod i Spasitelj, Isus 

Hrist; proslavljaj me. Zar me ne poznaješ, Martine?” 

 Martin je nastavio gledati u njega, citati Pisma su mu leteli kroz 

um, rekao je: “Sotono, odlazi od mene.” Rekao je: “Ti imaš krunu na 

svojoj glavi, a Reč Božja kaže da će Ga Njegovi Sveti krunisati na 

kraju doba.” Zar to nije bilo malo Pentekostalno? Pazi na tu Reč, Brate. 

To je mesto gde se prima plata. 

206 Onda jednog dana ponovo u manastiru, imali su tamo jednog starog 

svetog čoveka, i gomila mladih monaha. Bio je tamo jedan od njih 

pomalo razdražljiv. Posmatrajte ovo; evo jedne dobre-jedne dobre slike 

za danas. On je želeo biti nešto iznad njih; on je želeo pokazati sebe-

autoritet, nešto većim, nečim boljim, u celom razredu, znate već, biti 

nešto veliko. On je želeo biti klasičar. Uvek je želeo da druga braća 



 49 

ne... Znate već, on je morao biti drugačiji. Vidite? On-bez obzira šta je 

bilo u pitanju, bio je veoma arogantan. On je bio jedini šljunak na plaži; 

niko ga nije mogao ni dotaći. A sada, gledajte šta se desilo. On je 

morao imati nešto veliko; on je morao sebe porediti sa visokim 

društvom. Da li me sledite? Vidite? Tako da je on rekao-prorokovao je; 

rekao je: “Gospod me je takođe učinio prorokom. Ja sam prorok.” 

Dakle, bio je tamo u zemlji jedan potvrđeni prorok, a to je bio Sveti 

Martin. On je bio rođen kao prorok. 

207 Ali ovaj dečko je rekao-mladić je rekao-mladi monah oko dvadeset 

pet godina-rekao je: “Gospod me je načinio prorokom, i ja ću vam to 

dokazati.” Rekao je: “Večeras, Gospod će mi dati veliku lepu haljinu, 

staviće je na mene, jednu belu haljinu, i biće pred vama. I onda ćete svi 

doći do mene (Vidite?), i primaćete zapovesti od mene.” 

 Dakle, uporedite to sa današnjicom. Vidite? “Ja ću biti glava 

organizacije. Ja ću se brinuti za vas-za vas ostale monahe.” I zasigurno, 

to veče svetla su došla u zgradu, tako kažu spisi Svetog Martina. Čitajte 

to. I to je autentično; to je istorija. I svetla su ušla, a svi ostali su to 

posmatrali, i došao je...On je na sebi imao bele haljine stojeći među 

njima. Rekao je: “Vidite li šta sam vam rekao.” Ali to je suprotno Reči. 

209 I kada su otišli i doveli starog dekana koledža, on je hodao malo 

dole gore, rekao je: “Sine, to ne zvuči ispravno.” Rekao je: “Postoji 

samo jedan način (Ovde je to.)-postoji samo jedan način na koji mi to 

možemo znati. To izgleda natprirodno.” Čoveče, Pentekost bi se 

uhvatio za poreklo toga, visak, pravac, udicu, i sve ostalo. On je rekao: 

“Čudo možda izgleda u redu, ali ne izgleda da je po Reči. Dakle, mi 

imamo jednu takvu osobu, pomazanog proroka po imenu Martin. 

Hajdemo pred njega.” 

 Momak je rekao: “Ne, ne, Martin sa ovim nema ništa.” 

 Rekao je: “No ti ćeš svakako ići.” I uhvatili su ga pod ruku da bi ga 

odveli pred Martina, a haljina je nestala sa njega. Vidite? Prevario bi i 

Izabrane ako bi to bilo moguće. Vidite? Oni znaju. 

211 Isus je rekao: “Moje ovce znaju Moju Reč.” 

 “Oh,” kažete: “čuju Moj Glas.” To je Njegova Reč. “Čovek neće 

živeti samo od hleba, već po svakoj Reči.” Vidite? Predodređeni to 

znaju. Čudnu reč ili čudan glas oni neće slediti. Tako je sa tim 

momcima tamo nazad; oni neće slediti. Oni su znali da je Martin bio 
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tamo prorok tog doba, identifikovan od Boga kroz Reč, znao je Reč. A 

čovek nije hteo stati pred njega. 

212 On je takođe rekao: “Tamo gde je Trup (ili Reč), za to vreme, tamo 

će se orlovi skupiti.” Dakle, to je... Ako želite to zabeležiti, to je Matej 

24:28, upravo malo nakon Mateja 24:24, četiri stiha niže (Vidite?) ako 

želite to zapisati. “Gde se nalazi trup (gde je Mana, gde je Reč), tamo 

će se skupljati orlovi.” 

213 Dakle, moram požuriti. Pogledao sam gore i video koliko je sati... 

To je sedam minuta, odnosno osam minuta nakon 12:00. Odmah ću 

požuriti, ili ćemo to dovršiti večeras, bilo kako da to želite, jutros ili 

naveče. Huh? Koliko vas mora danas ići kući nakon službe? Da vidim 

vaše ruke. Vidite? Oh, moj Bože. Bolje da nastavimo dalje. Žao mi je 

što zadržavam te ljude tamo na telefonskim vezama na ovaj način, no 

požuriću. Ovo vredi više nego vaš novac. Ja verujem da je i meni. 

Vidite? Vaš novac će propasti. Ovo neće; Ovo je Reč. Vidite? 

214 “Tamo gde je Trup tamo će se okupiti i orlovi. Gde je Trup, gde je 

izvršeno ubistvo, tamo će se skupljati i orlovi. Tamo gde se nalazi 

sveže Meso, Reč za to vreme, tamo će se skupiti i orlovi.” Ali nakon što 

počne truliti, onda će se lešinari rojiti na to. Vidite? Da li vidite na šta 

mislim. Kada je izvršeno ubistvo, tada dolaze orlovi, ali nakon što to 

jedno vreme tamo leži i počne truliti, onda dolaze lešinari. Orao neće s 

time imati ništa. Vidite? Isus je rekao: “Tamo gde je Trup, gde padne 

Mana, tu noć kada Mana pada sveža, tamo će se orlovi okupiti na to.” 

To je Mana za ovaj dan. Vidite? 

215 Obratite pažnju Ali nakon što počne truliti, crvići počinju da se 

uvlače, a onda dolaze lešinari. Oni to ne mogu omirisati dok to ne 

istruli. Nije ni čudo što je Isus ustao tamo i rekao: “Jerusalime, ti koji 

kamenuješ svakog proroka...” Primetite tu ličnu zamenicu. Vidite? 

“Jerusalime, Jerusalime, koliko Sam često želeo (Ko je bio On?)-koliko 

sam samo želeo da vas sakupim kao kvočka svoje piliće, vi koji ste 

kamenovali svakog proroka kojeg sam vam Ja poslao...” 

216 Ta velika Jerusalimska crkva, Jerusalim koji nije ovde na zemlji, ali 

mi smo iz Gornjeg Jerusalima odakle je došla Reč, predodređenjem 

(Vidite?); ne iz starog Jerusalima koji propada, već iz Novog 

Jerusalima koji ne može propasti; ne stari Jerusalim sagrađen ljudskim 

rukama, već Novi Jerusalim kojeg je napravio Bog (Vidite?); Reč koja 

je odozgo sada je manifestovana. “U domu Moga Oca ima mnogo 
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stanova; Ja idem i pripremiću ih za vas,” Stvoritelj koji pravi ulice od 

zlata i tako dalje. To je taj koji ne propada. 

217 “Jerusalime, Jerusalime, koliko sam često želeo (od početka 

vremena, ne treća osoba, neko drugi, već)-Ja bih vas zaštitio krilima, 

kao što kvočka to čini pilićima, ali vi ne hteste. Ali sada dođe vaš čas.” 

Vidite? Tamo gde je Trup i orlovi će se skupljati. Ali onda kada Trup 

počne truliti onda se skupljaju mišari. Vidite? 

218 Obratite pažnju Mojsije, on nikada nije davao deci Božjoj... Mojsije 

je bio anđeo, i on nikada nije dao Božjoj deci Nojeve ostatke; on je 

imao svežu Božju Reč. “Gospod Bog me je sreo u pustinji, i potvrdio 

Svoju Reč, i poslao me je ovde dole da vas pozovem napolje.” Onda su 

došli imitatori i imitirali su to. Vidite? Ali on je imao Reč toga 

vremena, jer Bog je rekao Avrahamu, onome koji je imao obećanje: 

“Tvoje seme će boraviti u stranoj zemlji četiri stotine godina, ali Ja ću 

ih posetiti i izvesti moćnom rukom.” 

219 Mojsije je rekao: “Dakle, Gospod Bog će mi govoriti, i pokazaće 

mi, i rekao mi je šta da radim, i ja ću vam reći.” Rekao je: “Poslao me 

je JA JESAM.” JA JESAM, ne bio sam, ili ću biti, JA SAM je sadašnje 

vreme, ta Reč sada. Ne Reč koja je bila, ili Reč koja će doći, već Reč 

koja je sada. Vidite? Razumete li? “JA JESAM...” JA JESAM je Reč. 

“U početku beše Reč, i Reč beše s Bogom.” Je li tako? “JA JESAM...” 

 “Bog me je poslao kao Njegovog proroka da bi potvrdio to kao 

istinu: ‘Ja sam odgovor na tu Reč.’ Rekao mi je da dođem ovamo dole i 

da to učinim.” 

 I kada je to učinio, faraon je rekao: “Pa, mi imamo mnoštvo 

momaka u našoj grupi koji to takođe mogu učiniti”: imitatori. 

 Isus je rekao: “Dakle, to će se ponoviti ponovo u zadnjim danima 

(Vidite?), tvrdiće istu stvar...” Pazite ko je došao prvi. Gledajte ko je 

ostao sa Reči. Vidite? To je to. To je kako se to poznaje. 

221 Tako vidite... Primetili smo da im Mojsije nikada nije dao ono što 

je bilo za Nojevo vreme. Mi ćemo sada napraviti jednu barku, jer to je 

Reč.  Znate već, Noje je jednom sagradio barku.” Ne, lešinari su se 

hranili time.  Ne, ne. Ovo je bila obećana Reč. 

 Obratite pažnju Njegova poruka je došla od Boga, on je imao 

originalnu predodređenu Reč za to vreme. Niti im je Isus servirao 

Mojsijeve ostatke. Mojsije je imao Reč za taj čas, i Mojsije je bio 
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prorok. Ovde je Sam Bog. Vidite? On im nikada nije služio Mojsijeve 

ostatke. 

 No, pogledajte samo te lešinare tamo u organizaciji, to su 

proždirali. “Mi znamo. Mi imamo Mojsija; Ti nam nisi potreban.” 

 On je rekao: “Da ste vi znali Mojsija, znali biste i Mene, jer Mojsije 

je o Meni govorio.” Oh, moj Bože. Vidite? Tamo gde je Trup i orlovi 

će se skupljati: orlovi. Sveže ubijeno deo Reči, Reč koja je podignuta i 

tovljena, i bila objavljena, i podeljena kao Hrana deci, ne od stare 

ubijene lešine koja je ležala tamo stotinama godina; tamo će to biti. Isto 

je i sada. Luter je imao poruku pokajanja, a vi gomilu luteranskih 

mišara... Baptisti su imali poruku, a vi Baptistički mišari. Vidite? 

Pentekost je imao poruku (dolazimo sada do kuće), Pentekostalni 

mišari. Ali: “Gde se nalazi Trup tamo će se orlovi skupljati.” 

224 Upamtite, ne biste mogli hraniti tamo nazad Luterana u tim danima 

(a sada možete) Katoličkim lešem. Ne, nikako. On je imao sveže meso. 

To je bilo to crkveno doba. Niste mogli hraniti Metodiste sa 

Luteranskom porukom. Oh, ne. On nije želeo tu crkotinu; to je bilo 

trulo. Vidite, Život je to napustio i otišao negde drugde. To je bila 

mrtva stabljika koja je umrla tamo nazad. Život se kreće napred. Niti 

ćete vi moći hraniti Nevestu Isusa Hrista Pentekostalizmom. Ne, 

nikako. Larva se doterala u organizacije, ništa nije  učinjeno... Ne, ne. 

Jer obećanje je: “Jer pre nego što dođe taj strašni dan, Ja ću vam poslati 

Iliju proroka. On će obnoviti srca dece nazad veri očeva.” Sva ta 

obećanja su dana u Bibliji: “Ja ću to učiniti,” i tamo će se okupiti 

orlovi. “I sve koje mi je dao Otac, doći će k Meni.” Vidite? 

225 Isus to nikada nije pokušao. Ali kada je došao Isus On je našao te-

gomile lešinara. “Mi imamo Mojsija i Zakon.” Vidite? Dakle, to je bila 

dobra hrana tamo nazad kada je bila ubijena i njima dana. Vidite? To je 

tada bilo sve u redu, ali evo šta je bilo prorečeno samom Mojsiju koji je 

ubio žrtvu; rečeno je: “Gospod vaš Bog će vam podići među vama, 

među vašom braćom jednog Proroka. I biće da svaki ko ne posluša tog 

Proroka i ono što On kaže, biće odsečen iz naroda.” I bilo je tako. 

 Pogledajte kako se ispunilo preko šestotina proroštava tamo u 

Starom Zavetu o Isusu Hristu. “Probodeše ruke Moje i noge Moje.” 

Oko... Zaboravio sam koliko se toga ispunilo u zadnjih sedam ili osam 

sati Njegovog Života, sve ti proroci su savršeno rekli. 
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227 Ako bih ja danas prorokovao da će se desiti neka stvar za godinu 

dana, možda bih imao-imao bih dvadeset procenata šanse da se to 

dogodi, bez obzira da li je ispravno ili pogrešno. I ako bih ja prorekao 

da će se nešto desiti a da nisam rekao kada, imao bih još manji 

procenat. Ako bih ja prorekao kada će se to desiti, to mi daje još manje 

prostora. Ako proreknem i mesto gde će se to dogoditi, to daje još 

manje prostora. Ako ja proreknem-ko će biti u tome, onda ja još uvek 

imam hiljaditi deo tog prostora da se to ikada desi, ako to nije istina. A 

svaka reč (Haleluja.) koja je pisana za tog Mesiju se ispunila do slova. 

Čak dok jednog dana čitajući Pismo, On se zaustavio tačno usred 

rečenice, i rekao: “Duh Gospodnji je na Meni da propovedam 

Evanđelje i da izbavim...” I zaustavio se tamo u sred rečenice, zato što 

je ostatak toga Njegov Drugi Dolazak. Amen. “Nebo i zemlja će proći; 

Moja Reč neće.” Vidite? 

228 On je onda bio Reč koja ih je onda hranila. Mojsije im je rekao 

Istinu. Ali vidite, oni onda uvek od toga prave denominaciju da se 

lešinari... Tamo nešto preostane nakon što su orlovi završili sa 

hranjenjem i otišli kući. Onda oni čekaju da vide još nešto. Ta Reč, oni 

kažu: “Ovde je to trebalo doći. Juče smo imali jelena. Sutra ćemo imati 

ovcu.” Vidite li šta ja mislim? “Tamo je dole jedna stara buljeća 

jelenska lešina, ali danas ćemo imati ovcu. Gde je to?” Vidite li šta ja 

mislim? Anđeoska hrana. Ljudi koji su jeli manu, ako bi pokušali to 

skupiti za sledeći dan, ona se pokvarila. Ne vidite li sve tipove, kako je 

savršeno? 

229 Isto je i sada. Primetite, lešinari u Isusovim danima su takođe 

izbacivali đavole: pomazanici, na starim lešinama. Je li to tačno? Oni su 

izbacivali đavole. Isus je tako rekao. I upamtite, oni su u tim danima 

imali proroke. Kajafa prvosveštenik je prorokovao. Koliko vas to zna? 

Kajafa je prorokovao. Primetite mesto kukolja u polju. On je natapan 

istim pomazanjem. Zašto je Biblija rekla da je on prorokovao? Zato što 

je on te godine bio prvosveštenik, truli strvinar, korov i trnje posejano 

među pšenicu; ali Duh je bio nad njim, pravi Sveti Božji Duh. Sveti 

Duh Božji je bio na njemu da propoveda, prorokuje, i da prorekne šta 

će se desiti, a prorekao je i razapeo samu Reč tog časa. Oh, milosti, 

brate. Koliko još mi trebamo govoriti ove stvari (Vidite?), koliko još 

kroz Pismo?  

 Ja ću požuriti. Imam ovde još deset stranica iz Pisma, koje sve to 

dokazuju. 
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230 Sunce isto sija i na pravedne i na nepravedne. Isus je to rekao da bi 

ovo dokazao. “Ako ja izbacujem đavole Božjim prstom, kako ih onda 

vaša deca izbacuju?” Dakle, oni su izbacivali đavole. Oni su 

prorokovali. Da li je tako? Ali nisu prepoznali Njega, da je On Reč tog 

časa. Zašto? Zato što On nije bio udružen sa njima. Dakle, uzmite 

Mateja 24:24: “Lažni hristosi, pojaviće se pomazanici. I biće lažni 

proroci, prorokujući (Vidite?), i prevarili bi same izabrane ako bi bilo 

moguće.” Da li ste sada razumeli? 

231 Zapazite decu. “Čime onda deca... Ako ja izbacujem đavole Rečju 

Božjom (a On je bio Reč Božja), sa čime ih izbacuju vaša 

denominacijska deca?” Dakle... I samo Bog može izbaciti đavola; mi to 

znamo: Samo Bog, jer jak čovek mora biti jači nego onaj u njegovoj 

kući. Oni su imali silu da to učine. Znate li da je Otkrivenje tamo reklo 

on-taj antihrist koji će se pojaviti u zadnjim danima, da će pokazivati 

znake i čudesa koji će prevariti one koji žive na zemlji, i da će prevariti 

svakoga od njih, Hrišćane i sve, čija imena nisu bila upisana u 

Jagnjetovoj Knjizi Života-odgovarajući Mateju 24:24-čija imena nisu 

bila upisana u Jagnjetovu Knjigu Života od postanka sveta. Život koji je 

bio u korenu tog-tog pravog narandžinog drveta, koji je prošao kroz to 

južno voće i sve ostalo, i nastavilo dalje i proizvelo voće na vrhu 

drveta, iznad svih denominacijskih trava i grana... Da li ste razumeli? 

Požuriću. 

232 Jak čovek... Setite se sada Davida, on je bio iskren i ozbiljan u 

pokušaju da uradi posao za Boga za koga nije bio određen. Oni, 

pomazanici... Ali Isus je rekao: “Oni uče doktrine i tumačenja Pisma od 

strane ljudi (Vidite), ne od Reči Božje, ne Njegova potvrđena Reč. 

Učeći istorijskog Hrista (Vidite?), nešto što je bilo. A Biblija je rekla da 

On jeste: Ja nisam bio, niti ću biti, Ja sam upravo sada.” On je ta Reč 

koja živi ovde. On je bio... U početku On je bio u-On je bio u stabljici; 

On je bio u kićanki; On je bio u ljusci; ali sada On je u zrnu. 

233 Dakle, vi se vratite nazad i pokušajte ponovo živeti... Šta bi taj 

život uzeo tamo dole... Da li mislite da bi se taj Život ikada vratio nazad 

nakon što se ta ljuska osušila, da bi se ikada vratio nazad i da živi u 

njoj? To se nikada ne dešava. “Jer je nemoguće onima koji su jednom 

bili prosvetljeni i nisu nastavili dalje sa Reči kako se ona ispunjavala...” 

Oni su mrtvi, propali su. “A korov i trnje koje je blizu odbacivanja, čiji 

je kraj spaljivanje...” Da li je to tačno? Dakle, požuriću najbrže što 

mogu. 
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234 Primetite, to Pismo sada. Uče istorijskog Boga (Vidite?), upravo 

kao što pokušavaju živeti u prošlosti, kao, “Pa, Vesli je rekao tako i 

tako; tako i tako; tako i tako,” a odbacuju obećanu Reč za ovaj dan-

Manu, koja je jasno identifikovana toga dana. Oni pokušavaju da stave 

svoje staro Luteransko, Baptističko, Pentekostalno vino u naše nove 

flaše. To ne deluje. A ni naše novo vino u njihovim starim flašama neće 

delovati. Ako pokušaju da stave ovo novo vino u denominaciju, onda se 

objavljuje njihova ludost. Oni to ne mogu učiniti; to nju rastura. “Brate, 

ja sam video Reč Božju savršeno kroz Reč...” 

 “Dobro, Doktore, pogledaj ovde, ako... Mi-mi to ne možemo 

imati.” Mislim da to niste već odavno imali. “Mi-mi to upravo ovde ne 

možemo imati; dakle, ja-ja bih rađe da ti samo produžiš dalje...” Znate 

već. Vidite, to neće delovati. To rastura to. Vi ne stavljate novu zakrpu 

na staro odelo, jer to sve postaje starina. Vidite? Nije li Isus to rekao? 

Ne možete staviti novo vino u stare mehove; ono ih rasturi. Novo vino 

ima u sebi život. U redu. 

236 Primetite ovde nešto na brzinu dok mi završavamo-naš govor. 

Primetite Otkrivenje 16:13-14. Ako želite to zabeležiti, ja možda neću 

imati vremena da idem do toga. Želim biti siguran da to vidite. 

 Dakle, primetite, ovo je oglašavanje između Šeste i Sedme Čaše. 

Dakle, mi smo-mi ćemo to završiti samo za minut, ako samo možete 

izdržati još par minuta. Sada završavamo, primetite. 

 Otkrivenje 16:13-14, između Šeste i Sedme Čaše, tri nečista duha 

kao žabe (Da li ste to primetili?) izašli su iz nečijih usta. Sada, brzo 

primetite, jeste li spremni, recite, “Amen.” [Zajednica kaže: “Amen.”-

Izdavač.] Trojstvo duhova... 

239 Dakle, denominacijski brate, samo sedi mirno samo jedan minut. 

Nemoj ustati i izaći iz prostorije, i vi tamo na tim radio-telefonskim 

vezama. Nemojte isključiti svoj kasetofon; sedite samo mirno jedan 

minut i slušajte. Ako ste rođeni od Boga onda hoćete. 

240 Trojstvo žaba... Žaba je jedna životinja koja uvek gleda unazad. 

Ona nikada ne gleda kuda ide; ona gleda odakle je došla. Vidite? Zar ne 

vidite? Gde je trojstvo bilo rođeno? Zapamtite, tri nečista duha, 

pojedinačna duha... Da li to dobijate? 

 Obratite pažnju Oni gledaju nazad na Nikejski Sabor gde je bila 

rođena trojičarska doktrina. Ne u Bibliji, tamo nema takve stvari. Oni 

gledaju nazad na Nikejski Sabor u Nikeji, Rimu, gde je bilo rođeno 
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trojstvo. Primetite odakle one dolaze. Primetite, u trojstvu žaba pojavilo 

se jedno staro trojstvo, i rodilo novo trojstvo, njihova mati. Odakle je to 

izašlo? Trojstvo, zmaj (Vidite?), zver, i lažni prorok, novo trojstvo za... 

Kada će se ove žabe pojaviti? Kada se to dešava? Obratite pažnju One 

su bile tamo sve vreme, ali to nije bilo manifestovano do između Šeste i 

Sedme Čaše, upravo pre nego su se Pečati otvorili da to otkriju. Jer u 

Poruci sedmog anđela Božje tajne će biti objavljene, sve te trojičarske 

stvari, i lažna krštenja, i sve će se manifestovati. Bože pomozi nam da 

vidimo šta je Istina. 

242 I nemojte misliti da to neko pokušava reći nešto... Osećam da taj 

duh to mrzi. Vidite li? Ja ne govorim od sebe, brate; ja govorim od 

Anđela Gospodnjeg koji je u kampu. To je upravo tačno. Uh-huh. 

 Obratite pažnju Trojstvo, zmaj...Koliko od vas zna ko je bio zmaj? 

To je bio Rim. I zmaj je stajao pred ženom da proždere njeno dete čim 

se rodilo. Da li je tako? Šta zver znači u Bibliji? “Silu.” U redu. 

244 Lažni prorok, jedan lažni prorok, jedan lažni pomazanik... Vidite? 

Gde je otpočeo? Ovo je lažni prorok u jednini: lažni prorok, prvi papa. I 

odande je stigla kurva i mati kurvama, cela stvar. Podizalo se lažno 

trojstvo, ne u ranim danima, ne bi bilo manifestovano u ranim danima, 

to je nastavilo pravo dalje sa time. Ali kada su stigli Sedam Pečata i 

kada su otvorili te tajne i otkrili ih, to je kada te žabe, tri nečista duha 

izlaze napolje da manifestuju sebe, trojičarsko učenje protiv Istine. 

Vidite li odakle to dolazi? I vidite li kuda se to vraća? Ekumenski 

Savez. Oni su svakako svi braća, isti duhovi, ista stvar. 

 I gledajte. Tako prevarljivi, pokazuju čudesa. I ovo su đavoli koji 

idu ka svim bogovima ove zemlje, i pokazuju čudesa da bi ih prevarili u 

zadnjim danima; i uspeće čineći tako. Šta je Bog rekao o... Taj zao duh 

je rekao: “Ja ću sići dole i ući u usta tih proroka i učiniti da prorokuju 

laž, da bi Ahav tamo izašao i propao.” 

245 Bog je rekao: “Idi, i uspećeš. Zadobićeš njihovu veru. Oni nisu od 

početka na toj Reči. (Vidite?) Idi, ti ćeš ga ubediti. Ti ćeš biti taj koji će 

to učiniti kada uđeš u te lažne proroke, jer on se oslanjao na njih. I on 

ne zna ništa o Reči; niti će pokušati da nauči nešto o tome. On to ne 

može učiniti, zato što je on od početka kukolj.” Vidite, vidite? 

“Uspećeš.” 

246 Pogledajte ovde na ove lažne žabe, kako gledaju unazad. “Pa, vi 

znate šta su rekli tamo nazad na Nikeji.” Baš me briga šta su rekli tamo 
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na Nikeji; ja govorim šta su rekli tamo gore pred Božjim Prestolom, šta 

će biti, a ne šta je bilo, šta će biti, jer On je JA JESAM. Vidite? 

 Lažni. Pogledajte to. Primetite odakle dolaze. 

247 A sada, slušajte pažljivo, mi to jasno vidimo nakon što su Sedam 

Pečata otvoreni; to je bilo da bi otkrilo te tajne. Šta je to trojstvo? 

Vidite? Kada je ikada bilo nazvano trojstvo? Kada je u Bibliji ikada i 

spomenuta reč “trojstvo”? Kako mogu postojati tri boga, i da mi 

slavimo tri boga a da nismo Pagani? Kako oni mogu biti odvojeni kada 

je On rekao: “Ja i Otac smo jedno. Ako ne budete verovali da Sam Ja 

On, umrećete u svojim gresima (Vidite?), u vašoj neveri.” Greh je 

nevera. Vi ćete propasti u svojoj neveri. 

Oh, šta kažete ko Sam Ja? 

Šta kažete odakle Sam došao? 

Oh, da li znate Mog Oca, 

Ili da li možete reći Njegovo Ime? 

Ja sam Ruža Saronska, 

Svetla i Jutarnja Zvezda. (Možete li mi reći ko je 

On?) 

JA SAM koji je govorio sa Mojsijem 

U gorećem žbunu. 

Ja sam Bog Avrahama, 

Svetla i Jutarna Zvezda. 

Ja sam Ruža Saronska. 

Oh, šta kažete odakle Sam došao? 

Oh, da li znate Moga Oca, 

Ili možete li reći Njegovo Ime? (Amen.) 

Ja Sam Alfa, Omega, početak od kraja. 

Ja Sam cela tvorevina, 

I Isus je Njegovo Ime. 

248 Tako je. Nema trojstva... Ne, gospodine. To je lažna stvar. Sedam 

Pečata, otvaraju ove tajne koje trebaju biti završene, pokazuju se. Pečat 

se otvorio, razotkrio se, pokazao se, i učinio jasnim te skrivene Istine 

koje su Pečati skrivali sve ove godine, u svim tim crkvama i 
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denominacijama. Velika kurva iz Otkrivenja 17, ko je bila ona? Ali ona 

je bila takođe i majka kurvama. Vidite? 

249 Dakle, “Ti ih nazivaš lešinarima,” tako kažeš: “Brate Branham.” 

Tako je. Ali upamtite, lešinar je ptica. I on je takođe pomazan da leti. 

Dva duha će biti toliko slični da bi zaveli same izabrane. Lešinar isto 

tako veliki kao i orao. On može leteti kao orao, i pomazan je da leti, ili 

da propoveda, ili da prorokuje (Obratite pažnju.) isto kao i orlovi, ali ne 

može da prati orla u visinu. Ne, ne. Ako pokuša da prati orla, njegova 

ludost će biti objavljena. Da, gospodine. On ne može da prati orla. 

“Oh,” kažete, “ja verujem u Isusa Hrista da je Božji Sin. Ja verujem u 

Boga Oca, Svemogućeg, Stvoritelja neba i zemlje, Isusa Hrista 

Njegovog Sina, i tako dalje.” Oh, naravno da oni to čine. A šta je s tim 

da je On isti juče, danas i zauvek? Vidite? 

250 Jedan orao je posebno izgrađena ptica. Nema ništa kao on na 

zemlji. Vidite? On-on... Ako bi mišar pokušao da ga sledi, ili ma koja 

ptica, raspala bi se. Njegova ludost bi bila objavljena, sasvim sigurno. 

To bi se raspalo kada bi pokušali staviti novo vino u staru bocu. Vidite? 

On bi se raspao. On bi se razbio. On nije načinjen, on nije... Njegovo-

njegovo telo nije tako sagrađeno da bi izdržao tamo gore. Kada on 

dospe tamo u te visoke sfere, ako on za to nije bio sačinjen, određen, 

predodređen, rođeni orao, on će se raspasti u komade. Vidite? Perje će 

se razleteti s njegovih krila i on će pasti na zemlju. Sigurno. On ne 

može pratiti orla u visinu. Ako to pokuša, njegova ludost će biti 

objavljena. Tako je. Vi ne možete. 

251 Zašto? On ne može videti kao orao. Kakve koristi od pokušaja da 

se skoči zaista visoko i ne moći videti ništa kada je tamo gore? I ako bi 

pokušao, i čak uspeo imitirati ovog orla na visini, bio bi toliko slep da 

ne bi ni znao šta radi tamo gore. Tako je. On viče, i kliče, i nastavlja 

dalje, ali mu samo recite Reč, čoveče, tamo se objavljuje njegova 

ludost. Samo mu recite o krštenju u Ime Isusa Hrista, ili da je On isti 

juče, danas i zauvek, i sve poput toga, i recite mu... Zašto... “Oh, stani 

samo minut.” Vidite? Tamo mu otpada perje. Vidite, on toliko skače i 

prorokuje, izbacuje đavole, i govori jezike, i kliče, i nastavlja dalje, juri 

gore dole po prostoriji. Ali ne pokušava da to sledi prema gore, čoveče, 

on bi se zasigurno razotkrio. A ipak on je određen; on je pomazan. On 

može leteti. On sebe može držati u balansu i dospeti tamo gore, ali ne 

toliko visoko. Vidite, on može jesti crkotinu, ali on ne može jesti sveže 

Meso koje dolazi sa Prestola. Vidite? On je slep. On je toliko u trudu, 
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ali on ne zna oko čega se trudi. Vidite, taj isti Duh koji je pao na Njega 

kao kiša koja proizvodi pšenicu, ali on od početka nije pšenica. On se 

raspukne. “O, ja ne mogu preći preko... O, ne gospodine. Ja poznajem 

Doktora Džonsa...” Pa, samo nastavi; samo idi ako to želiš. 

252 Ne, obratite pažnju, on nije rođen, ili izgrađen, ili predodređen da 

bude takva vrsta ptice. On može-on je možda limun koji raste na 

narandžinom drvetu, ali on nikada ne dolazi iz korena. On je nešto što 

je bilo nadodano. I kada oni postaju toliko veliki u svojim 

denominacijama da ne mogu videti predodređenu i potvrđenu Božju 

Reč, onda je njihova ludost objavljena. “Oh, ta stvar, oreol iznad glave, 

i sve... Oh, pa to su gluposti.” Vidite? Da, gospodine. Objavljena je... 

253 On nije tako sagrađen da vidi toliko daleko. On će videti samo 

onoliko daleko koliko mu to omogućavaju naočale njegove 

denominacije. Ali nakon toga, on je toliko slep kao slepi miš. Onda je 

njegova ludost objavljena. Vidite? To je mesto gde pravi orlovi dolaze 

da se hrane. Da, gospodine. To je mesto gde izabrani orlovi vide šta je 

on. Kada on ne može uzeti tu Reč, oni odmah onda znaju da je on 

denominacijski orao. Vidite? 

 Zašto? Zašto on ne može leteti? Jer pogledajte čime se on hrani. On 

se hrani trulom denominacijskom lešinom koja neće-koja neće učiniti 

duhovnim njegovo telo, neće ga dovesti u duhovnu kondiciju, drugim 

rečima, da ga prenese iznad denominacijskih razlika. Vidite? Vidite, on 

se hrani samo trulim stvarima; njegovo telo je od toga sačinjeno. On ne 

može ići tamo gore gde to sveže Meso nosi orla. On jednostavno to ne 

može učiniti. Vidite? 

255 To ispunjava Mateja 24:24. On leti, skače gore u vazduh, maše 

krilima, ali jednostavno ne može dovoljno visoko dospeti. Vidite? Tako 

je. Vidite, on ne može ići... On ne može dospeti dovoljno visoko da 

dođe do sveže Mane. On može jesti staru manu koja je ovde dole na 

zemlji, neki stari zec koji je već mrtav više od nedelju dana, i mesec 

dana, od pre četrdeset godina, zagađeno. On može to jesti, i to gutati 

očima, i vrištati, galamiti, i nastaviti dalje, skočiti gore i leteti kao drugi 

orao, on je pomazan kao druga ptica. I on je tip orla, mišar jeste. Mi to 

znamo. On sigurno jeste. Ali on ne može pratiti tog pravog orla. Vidite? 

On jednostavno to ne može učiniti. Ne, gospodine. Njegovo telo nije 

tako sagrađeno; on se hranio drugačijim lešom. Vidite? I to neće biti-to 

neće-to neće biti sveže meso, sveža Mana; to bi moglo biti nešto što je 
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rekao Luter, rekao Vesli, ili neki Doktor taj i taj. To neće biti ono što je 

Isus rekao za ovaj čas. 

256 Približimo se bliže. Pomazanici, hristosi u zadnjim danima, ali lažni 

učitelji i lažni proroci... Primetite kako je to frapantno. Ja sada želim da 

to uporedite (Nismo imali vremena da to pročitamo.), Matej 24:24, sa 

II. Timotejevom 3:8. matej 24:24 je rekao da će u zadnje dane (Vidite?) 

doći lažni hristosi, lažni pomazanici, lažni proroci, i pokazaće znake i 

čudesa isto kao i pravi-kao pravi-i skoro će prevariti same izabrane. 

257 Dakle, primetite. To je Isusov govor. A odmah iza Njega dolazi 

Pavle i kaže: “U zadnjim danima će se pojaviti religiozni ljudi (Vidite?) 

imajući obličje pobožnosti, i vodiće luckaste žene, vodiće ih u 

stranputicu sa svakakvim svetskim požudama (A oni se onda čude, i 

kažu: ‘Zašto ti udaraš po tim ženama?’ O, za ime Boga...  Oni to čak ni 

ne vide.)-vode luckaste žene vođene raznim požudama (daleko od tih 

stvari na način-pa to je iz...?... Vidite?)... I kao što su Janije i Jamvrije 

(Matej 24:24, lažni hristosi, lažni pomazanici, pokazujući znake i 

čudesa da bi prevarili izabrane)-dakle, kao što su se Janije i Jamvrije 

suprostavili Mojsiju, tako će i ovi izopačenjaci...” Izopačeni um što se 

vere tiče, ne neke vere, već prave Vere. Jedna Vera, jedan Gospod, 

jedno...?... Vi ne možete imati jednu veru a da ne verujete u jednog 

Boga. Vi ne možete imati dva krštenja, ne jedno za Oca, i Sina, i 

Svetog Duha. Postoji jedno krštenje, Isus Hrist. Tako je. vidite? Lažno 

krštenje... 

258 Obratite pažnju, uporedite ih kada dođete kući. Primetite, Matej 

24:24, Isus govori, Pavle, II. Timotejeva 3:8., i mnogi drugi. 

 I uporedite to sada,i onda zabeležite jedan drugi deo Pisma, Luka 

17:30., Malahija 4: Kao što su se Janije i Jamvrije suprostavili Mojsiju, 

pomazanoj Reči tog časa, tako će i ovi ljudi, ne čovek, ljudi, 

pomazanici, opirati se Istini. 

 Onog dana kada Sin Čovečji bude otkriven, Otkrivenje 10:1-7., 

čitajte to kada dođete kući... Poruka sedmog anđela, otvarajući Pečate... 

Šta je to? Nije taj anđeo Sin Čovečji, već glasnik otkriva Sina 

Čovečjeg. Da li sada možete to videti kao razdvojenu stvar? To je 

mesto koje vam izgleda toliko teško. Vidite li? Ne Lično Sin Čovečji, 

već sedmi anđeo, taj sedmi glasnik, otkriva javnosti Sina Čovečjeg, 

zato što je to sada napustilo ljusku. On ovo ne može organizovati; to je 

ponovo samo Seme. “I u taj dan Janije i Jamvrije će se suprostaviti-
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pomazanici, takozvani vernici, i nevernici; formalna crkva i 

Pentekostalci-ustaju protiv pravog Semena. Ali pustite ih samo; njihova 

ludost će biti objavljena kao što je to bila i njihova.” Da li sada 

razumete? 

261 Otkrivenje 10 je reklo: “U dane glasa sedmog anđela...” Dakle, 

upamtite, sedmo Laodikejsko Crkveno Doba, u oglašavanju tog anđela, 

kada je crkveno doba prešlo u denominaciju, i postalo crkveno doba, 

kada se svršava u njihovoj Pentekostalnoj organizaciji, kada glasnik 

tog... Šta je bio svaki glasnik? Šta je bio Martin Luter? Ukor 

Katolicima? Šta je bio Vesli? Ukor tim Luteranima. Šta je bio 

Pentekost? Ukor ostalima. A gde je sada otišao Život? Daleko od 

organizacije. Nema više ljuske, to je Seme. Šta je to? Ukor Pentekostu 

(Vidite?) da se ispuni Pismo za ovaj čas. Vidite? 

262 Obratite pažnju, onog dana kada ovaj glasnik, ne kada on počinje, 

već kada počinje da objavljuje svoju Poruku. Vidite? Prvi Potez, 

iscelenje; Drugi Potez, prorokovanje; Treći Potez, otvaranje Reči, 

otkrivene tajne. Nema više... Ne postoji viši red za otkrivanje Reči od 

proroka. Ali jedino kako prorok može biti potvrđen je Rečju. I 

upamtite, Treći Potez je bio otvaranje tih Pečata da bi se otkrile 

skrivene Istine, koje su bile zapečaćene u Reči. Da li to vidite? To je 

onda, u taj dan kada se to desi taj Janije i Jamvrije, imitatori, će se 

ponovo pojaviti, upravo kao što su uradili i onda, kada se pojavio 

Mojsije sa originalnom Reči da je kaže; oni su se pojavili da to 

imitiraju. Upravo tačno. Dakle, vidite li šta je Matej 24:24? Vidite? 

Pomazanici. 

263 Dakle, postoje tri stvari koje ćemo reći pre nego što završimo. Ovo 

je to. Želim da sada slušate istinski pažljivo pošto završavamo. 

Upamtite, tri stvari, tri stvari su se ispunile. Tri stvari se upravo nalaze 

pred vama. 

 Prva:  Svet se nalazi u stanju Sodome. Isus je rekao da će se to 

desiti. Pogledajte na perverziju: Naše žene pokušavaju da se ponašaju 

kao muškarci, a naši muškarci pokušavaju da se ponašaju kao žene: 

feminizirani, truli, prljavi, moralno degradirani, đavolski opsednuti i to 

ne znaju. Biblija je rekla da će se to desiti, i to je mesto gde se 

nalazimo. 

 Druga: To se nalazi u tom času prema Pismu da se pojavljuju Janije 

i Jamvrije. Drugo... 
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 Treća: To je isto to vreme kada se otkriva Sin Čovečji. 

267 Tu se nalazi vaš vernik, takozvani vernik, i vaš nevernik. Tamo se 

nalazi originalna Reč, potvrđena; tamo je takozvani vernik koji To 

imitira; i tamo je nevernik koji sve to odbacuje. 

Biće Svetlo u večernje vreme; 

I stazu slave ti ćeš sigurno naći. (Je li tako?) 

Nacije se raspadaju; 

Izrael se budi; 

Svi znaci koje nam je Biblija prorekla. 

Dani Pagana su odbrojani, (Sodoma.) 

Prepuni su užasa; 

Vratite se, O raštrkani, na svoje vlastito. 

Blizu je dan otkupljenja, 

Ljudska srca otkazuju u ovom strahu. 

Ispunite se Božjim Duhom, 

Očistite svoje lampe. (Da bi videli Reč ovog časa.) 

Pogledajte gore, blizu je vaše otkupljenje. 

Lažni proroci lažu, (Rečeno je da će biti ovde: 

pomazanici.) 

Oni Istinu Božju poriču. 

Da je Isus Hrist naš Bog. (To je... Oni to ne veruju. 

Biblija je rekla da će se to desiti. I ovde je.) 

No mi ćemo hodati tamo gde su apostoli hodali. (Isto 

Svetlo...I obnoviće se vera otaca u deci.) 

Dan otkupljenja je blizu, (Tako blizu.) 

Ljudska srca otkazuju u strahu. (Zemlja se uvaljuje.) 

Oh, ispunite se Božjim Duhom, 

Očistite svoje lampe, 

Pogledajte gore jer otkupljenje vaše je blizu. 

 Da li to verujete? Onda pognimo naše glave. 

268 Tamo napolje u državi, gde ova Poruka ide od istočne obale do 

zapadne, od Kalifornije do Njujorka, dole do juga, pa sve gore do 

severa, napolje na misijskim poljima, i gde god da to ide, i u ovoj 
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zajednici, mi smo siromašni, mi nemamo ove velike, veličanstvene 

ukrasne stvari, i televizijski prenos, mi samo pokušavamo činiti 

najbolje što možemo. “Sve što mi je Otac dao doćiće.” 

269 Dakle, želim da vi znate da je ovo sigurno. I vi koji slušate ovu 

kasetu, vi možda mislite da sam ja to pokušao reći o sebi samom, da 

sam ja upakovao ovu Poruku. Ja sa tim zaista nemam ništa, ništa više 

sem glasa. I moj glas, to je čak suprotno mom najboljem rasuđivanju... 

Ja sam želeo da budem lovac na krzna. Ali to je volja Moga Oca da ja 

ovo objavljujem, i određen sam to da činim. Nisam ja bio Taj koji se 

pojavio dole na toj reci; ja sam samo tamo stajao kada se On pojavio. Ja 

nisam Taj koji čini te stvari i proriče ove stvari koje se dešavaju toliko 

savršeno kao što to jeste; ja sam samo onaj koji je u blizini kada On to 

čini. Ja sam samo glas koji je On koristio da bi to rekao. To nije bilo 

nešto što sam ja znao; ja sam se tome samo predao, da bi On kroz mene 

govorio. To nisam ja. To nije bio sedmi anđeo, oh, ne; to je bila objava-

manifestacija Sina Čovečjeg. To nije bio anđeo, kao da je njegova 

Poruka; to je bila Tajna koju je Bog otkrio. To nije čovek; to je Bog. 

Taj anđeo nije bio Sin Čovečji; on je bio glasnik Sina Čovečjeg. Sin 

Čovečji je Hrist. On je Taj na kome se vi hranite. Vi se ne hranite na 

čoveku. Reči čoveka će izneveriti, već vi se hranite na pouzdanoj Reči-

Tela Sina Čovečjeg. 

 Ako se niste u potpunosti nahranili sa svakom Reči da bi imali 

snage da letite iznad svih ovih denominacija i svetskih stvari, hoćete li 

ovaj put to učiniti, dok se mi molimo? 

271 Dragi Oče, ovo je tvrdi govor. Nije to lako da smrtnik učini. Ti znaš 

sve stvari. I ja Ti se molim, dragi Bože, da ovo ne bude pogrešno 

shvaćeno, već u Svetlu Tvoje Reči, mogu li hodati ljudi. 

 I Oče Bože, ja ne znam ko su izabranici; Ti znaš. Ja ne znam kada 

je Tvoj dolazak, ali ja samo znam da si Ti rekao kada se ovo desi, ovi 

lažni pomazanici... Ne odmah kada su počeli... Mojsije ih je samo 

pustio, jer on više ništa nije mogao učiniti u vezi toga. On je jedino 

mogao reći ono što si Ti govorio. Ti si mu rekao da pozove muve; a 

onda su ih i oni pozvali. Ti si mu rekao da pretvori vodu u krv; a onda 

su i oni to učinili. Mojsije je jedino iznosio Reč po Reč kao što si Ti to 

rekao. Ali onda, Ti si bio taj koji je učinio da njihova ludost bude 

obznanjena. 



 64 

273 Sada, Oče, Ti si još uvek Bog. Ista Reč je rekla da će se to desiti u 

zadnjim danima. Mnoge iskrene osobe (kao što smo to rekli prošle 

nedelje) stavljaju svoje ruke na Kovčeg da ga stave na nova teretna 

kola, a ne na ramena Levita, pali su mrtvi, mrtvi u grehu i prestupima, 

prepiru se protiv svoje vlastite savesti. 

 Mnogi propovednici se nalaze u svojim izučavanjima, čitaju Reč i 

brzo menjaju stranicu da bi sprečili da to ne eksplodira, jer znaju da će 

izgubiti svoj javni društveni status, u svojoj crkvi, i u svojoj 

denominaciji. Bože pomozi nam da nikada tako nešto ne učinimo. 

275 Očisti naša srca, Gospode, od sve svetske prljavštine. Gospode, ja 

stojim spreman da primim očišćenje. Ja stojim spreman sa ovom 

crkvom, i sa svima koji ovo slušaju, i ko god će slušati ovu kasetu. Ja 

stojim, Gospode, i molim za očišćenje. Gospode odnesi me u lončarsku 

kuću, i izlomi me. Oblikuj me u slugu kakvog Ti želiš, za Gospoda 

Isusa, ja sam čovek nečistih usana, kao što je Isaija povikao, koji živi sa 

ljudima nečistih usana; i jao meni jer vidim Božje otkrivenje kako se 

manifestuje, kao što je Isaija video Anđele u Hramu. Ja vidim zadnje 

vreme, Gospode, i jao meni i mojoj porodici. Jao meni i mojem narodu. 

O večni Bože, smiluj nam se. Ja molim za sebe i svoje ljude. Da ne 

poginemo sa onima koji nisu verovali, već možemo li živeti sa 

vernicima. 

276 Svaka denominacija, Gospode, svaka žena i čovek... Ja ne mogu da 

te molim da blagosloviš denominaciju kada znam da si Ti protiv nje. 

Ali jedino mogu reći, Gospode, ako imaš Svojih ovaca tamo među 

njima, neka čuju ovu kasetu. Neka bi oni to čuli, Gospode, i da to 

razumeju sa razumevanjem koje ćeš im Ti dati, i mogu li izaći napolje i 

primiti Tebe. Neka oni ne budu prevareni slepoćom i tradicijom ovog 

dana. Neka ne pokušaju jesti nešto kao-što je bilo telo nekog drugog 

dana. Neka oni uzmu Reč. To je način kako su Te Fariseji razapeli, 

Gospode. Oni su uzimali telo Mojsijevog dana i pokušali da to gutaju 

očima nakon što si Ti dao tip toga u pustinji, sveže mane koja je padala 

svake večeri, pretstavljajući ishranu po generacijama. To je mesto gde 

su oni izneverili. To ih je zatrovalo. To jedenje zagađene hrane ih je 

ubilo. I ta ista stvar se danas duhovno dešava, ubijaju ih duhovno 

denominacijom. Pomozi nam, dragi Bože. Sada je sve u Tvojim 

rukama. U Ime Isusa Hrista. 

277 Sa našim pognutim glavama, mi ćemo to pevati dok vi donosite 

odluku. Hoćete li ići celim pute? 
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Mogu čuti svog Spasitelja (A On je Reč.) kako zove. 

Mogu čuti (Oh, dugo vremena sam lutao, ali uistinu, 

upravo sada Ga čujem: “Dođite svi k Meni koji 

tapkate okolo.”) 

Mogu čuti (“Uzmi svoj krst i sledi Me svakodnevno.” 

“I ako budem išao kroz dolinu senki smrti, neću se 

zla plašiti, dole kroz mirne zelene pašnjake i kraj 

tihih voda.”) 

Kud me vodi (Gospode, vidim tu trojičarsku ludost. 

Vidim da je ceo svet okovan u to, kukolj svuda 

raste. Ali gde me Ti sada vodiš, Gospode, biću kao 

oni u Delima Apostolskim 19. Kada su oni ovo 

čuli, krstili su se u Ime Isusa Hrista.) 

...slediću... (Išao sam jedan deo puta, Gospode, 

dovoljno da Te sada primim...) 

Ići ću sa Njim celim putem. 

278 [Brat Branham počinje da pevuši-Izdavač.] Dragi Bože, verujem da 

to dolazi iz mog srca. Verujem da to dolazi iz svačijeg srca koji ovo 

sada pevaju, možda mnogi koji će čuti ovu kasetu koji sada nisu 

prisutni ili to sada ne čuju. Možemo li mi biti voljni, Gospode, bez 

obzira na cenu... Rečeno je kao čovek koji treba da sretne drugu vojsku, 

ili vojnika, kralja, prvo sedne i izračuna da li je to on u stanju da učini, 

da li on može da ostavi stvari sveta... Možeš li ti od toga odustati, i 

pridružiti se armiji Božje napisane Reči, da marširaš sa Njegovim 

vojnicima, da letiš sa Njegovim orlovima? Daruj to, Gospode, u Ime 

Isusa. 

279 Da li to verujete? Da li Ga prihvatate? U redu. Mi ćemo vas ovde 

ponovo videti večeras, ako je Gospodnja volja. Da li verujete da je to 

Istina? Da li je to dovoljno jasno? Onda... 

Uzmi drago Ime Isus. 

Dete jada žalosti; 

Ono će ti dati radost i utehu, 

Ponesi ga svuda (Rukujte se sada sa nekim pored 

vas.) 

Drago Ime, kako dražesno! 
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Nada zemaljska (Nada zemaljska radost nebeska.) 

Drago Ime, kako dražesno! 

Nada zemlje i radost nebeska. 

Klanjamo se Imenu Isus, 

Padamo ničice pred noge Njegove, 

Kraljem Kraljeva u nebu ćemo Ga krunisati (Onda je 

On Bog.) 

Kada se put naš završi. 

Drago Ime, (Drago Ime,) O kako dražesno, (O kako 

dražesno.) 

Nada zemaljska i radost nebeska. 

Drago Ime, o kako dražesno! 

Nada zemaljska i radost nebeska. 

280 Mislim da su jutros bili predstavljeni svi propovednici, upoznati. 

Kada se čovek molio cele nedelje pitajući se šta... videći ove delove 

Pisma, ona stoje tačno pred vama... “Jao meni,” rekao je Pavle, “ako ne 

propovedam Evanđelje.” A na kraju svog puta on je rekao: “Nisam 

propustio da vam objavim ceo Božji naum onako kako mi je to bilo 

predano.” 

281 Ponekad zaboravim da pretstavim nekoga, čak zaboravim da 

posvetim bebu. Bili je rekao nedavno da je došao jedan čovek, rekao je: 

“Dolazim ovde već dve godine da mi posvete bebu.” 

 Bili je rekao: “Nemoj loše misliti u vezi toga. Ja imam bebu već 

godinu dana i još nije bila posvećena. Tako da ću čekati, 

pretpostavljam, da dovoljno odraste da se sam može popeti ovde gore.” 

 Tako mi smo našli brata, sestru, to nije-to nije... Vidite? Dakle, mi 

trebamo posvetiti našu decu. Mi trebamo svakog krstiti. Tamo je bazen; 

ovde je voda. Ako nisi bio, šta te sprečava? Ovde je voda. Dođi upravo 

sada. Nemoj čekati do uveče, već odmah dođi. Tamo stoji čovek i 

svakog će krstiti ko se pokajao i ispovedio veru. Ako ste bili krštavani 

mnoštvo puta, oni će vas krstiti u Ime Gospoda Isusa Hrista za 

oproštenje greha. Vidite...?... Ali, vidite, Poruka je na mom srcu. 

283 Ja je moram izneti. To je moja najveća svrha, bez obzira na to šta 

će reći moja žena, reći moja deca, reći moj pastir, moj ko god da kaže; 

To je moj Gospod. Ja to moram predati; to je moja najveća svrha. 
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284 I ja mnogo puta zaboravim da pretstavim propovednike. 

Pretpostavljam možda našeg Brata Nevila, jedan dragoceni čovek, i ova 

druga braća koja su ovde, srećni smo što ste ovde. 

 Ne da se mi sa tobom ne slažemo, brate, da bi bili drugačiji. Mnogo 

od vas ovde ste možda trojičarski propovednici. Mi ne želimo da se 

ljutimo na vas. Mi vas volimo. I ako nismo-ja nisam to verovao, ja 

nikada ne napustim ovu crkvu dok se ne spustim na svoja kolena i 

kažem: “Bože, učini da budem ispravan. Ja ne želim taj arogantni i 

sebični duh da bude pomešan sa mnom. Ja želim da moj duh bude 

neokaljan i čist, bratska ljubav, svet sa Svetim Duhom.” Dakle, ako mi 

neko učini nešto što nije dobro: “To je u redu.” Iako bih možda imao 

prava da se upustim u tome sa njima, ali ja ne želim to u svom životu. 

Ne, ja-ja želim da imam ljubav. Ja želim biti spreman da ispravim sa 

ljubavlju, sa ljubavlju koja odgovara iz nas. 

286 Ja ne mislim da budem različit. Metodisti, Baptisti, Katolici, 

Prezviterijani, ko god da ste, ja ovo ne kažem da budem drugačiji, da 

bih bio prema vama arogantan. Ako bih činio tako, ja sam onda licemer 

i trebao bi biti ovde dole kod ovog oltara moleći se Bogu. Ali to kažem, 

to je zbog ljubavi jer vidim kuda vi idete. Dakle, ja ovo ne kažem sam 

od sebe i da govorim to kao da pretpostavljam, ja vam dajem TAKO 

KAŽE GOSPOD, da je ovo Istina. Ja vas u tome volim. Bog vas 

blagoslovio. 

287 Dakle, dok pevamo drugi stih ove pesme, hajde... Pre nego budemo 

išli... Želimo da budete ovde i večeras, ako želite. Ako ne možete, Bog 

neka bude sa vama dok se nesretnemo. Samo se molimo da vas Bog 

blagoslovi i da vam da najbolje od Njegove zemlje. Vidite? 

Uzmi drago Ime Isus. 

 


